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ANTISEMITIZAM,  ŠTA  JE  T0




=============================





  Vasilije Nikolić





  ==============

Provodeći veče sa prijateljima, na dan Nikole Tesle, oživljavajući njegova dostignuća jer se radi o srbinu koji je munjevitom brziom elektrificirao ceo svet i otvorio novu eru života na  zemljinoj kugli,  i, izmedju ostalog,   na   ukazivanje jednog od prisutnih o neverovatnom članku u listu Politika od 21 juna 2002 godine, sa podnaslovom „Tragovi domaćeg antisemitizma“ i naslovom „Povremeno krečenje zidova“, napisanog od nekog Erdeljan Borivoja, koji nam je pažljivo pročitan, jednoglasno smo, nas jedanaestoro, konstatovali da se, po ko zna koji put, ne skrivajući strašnu mržnju prema Srbiji i Srbima, nastavlja blaćenje, sanatizacija i provokacija Srba usred Srbije.

G-dine Erdeljan, ako sami kažete da se u Bulevaru oslobodjenja, na zgradi br. 12, u Novom Sadu, gde se svakodnsvno ponavlja parola – o harmoničnom životu dvadesetak nacija -, pojavio grafit  „Mediji – oružje judeomasonerije“ sa prikazom Davidove zvezde  i  satanskog broja „666“  i  spiskom ovozemljakskih djavoljih slugu:  tv  B-92, BK,  ANEM  i  lokalni radio  021,  pitam vas:  „Kako znate  i  tvrdite,  ako je uopšte napisan neki grafit,   da  su  to  napisali  Srbi  a  ne neko od preostalih  devetnaest  nacionalnosti“!???.

Meni se sve čini da je ovakav grafit vaša reklama,  jer više liči na reklamu o isticanju važnosti jevreja  i  vaše ulizivanje tv kućama  B-92,  BK,  ANEM  i  radio  021, čije su vam podrške i delokrug rada neophodni za vodjenje provokacija protiv Srpske Nacije, usred srbije,  nego na uvredu.


Pored mogućnosti izvršenja inkriminacije, čak, i najmanje opaske,  bilo koga   u  staništu  sastava  dvadeset i više nacionalnosti,  pružićete  prst  samo  na  jednu  naciju – Srpsku.

Kakva mržnja  „Čoveka“ prema jednoj naciji – Srbima.


Vi, Erdeljan  „Uvlačite“ se Predsedniku Koštunici, pribavljajući tako njegovu naklonost   i   moguću  zaštitu,  sintagmom zabrinutosti,  isticanjem  da  je  na jednoj ogradi,  zamislite,  u Beogradu u Krunskoj ulici,  dugo stajao natpis „Koštuničina majka jevrejka“.
Gospodine  Erdeljan, da  li  je  majka  Predsednika  SRJ  Koštunice  član 
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jevrejske monoteističke verske zajednice?.  Naravno da nije.


Pošto je udata za srbina, nije član jevrejske verske monoteističke zajednice  i  nije  jevrejka. Ako su joj roditelji jevreji,  G-dja majka G-dina Koštunice može biti arapkinja, etiopljanka (Amhari pleme), tatarka, azerbedžanka (albanka), turkinja  ali nikako jevrejka, obzirom na kanon jevrejstva.


Ako stvari stoje tako,  šta se vas tiče natpis u Krunskoj ulici  „Koštuničina majka jevrejka“,  kad ona nije član vaše jevrejske monoteističke  verske  zajednice!?.


Sve mi se čini, a to mišljenje dele i svi moji prijatelji, inicijatori ovog teksta,   da  ste  vi  napisali  pomenutu  sintagmu,   ako je uopšte bila napisana, kako bi ste, s jedne strane,  pridobili naklonost samog predsednika SRJ, a  s druge strane sanatizovali  i  provocirali,  opet,  srbe.

G-dine Erdeljan,  znate da je bivši predsednik Izraela Netanjahu, koji je, prilikom vodljenja predsedničke kampanje u Izraelu, iako živi u Americi, izabran za predsednika uz saglasnost preko 10.000.000 izraelaca širom sveta  i  apsolutnom većinom glasova u Izraelu. Drugim rečima, imao je podršku izmedju 13.  i  15. miliona izraelaca.


Dobro znate, a to je  sa  zgražavanjem   objavila  sva  svetska  štampa,  da je Netanjahu danima opsedao, sa svojim sunarodnicima, Senat SAD i senatore, medju kojima je prvi bio Bob Dol (rodjen od albanaca u Albaniji), vršeći pritisak na Senat i predsednika Klintona da Senat i Klinton izglasaju bombardovanje prelepe Jugoslavije, u kojoj i vi živite.

Znate da je sva svetska štampa sa zgražavanjem objavila šizofreno urlikanje, radost i slavlje Netanjahua, koji je imao i verovatno i danas ima podršku 13. do 15. miliona jevreja, kad je bedni Klinton, samoinicijativno, naredio NATO trupama bombardovanje prelepe Jugoslavije i naše majke Srbije.

Nisu te životinje došle da Srbe i srpski narod polivaju vodom već su došle s namerom da ubiju i unište našu decu i narod, rušeći fabrike, preduzeća, ustanove, vojne objekte koje oni nikad nisu imali niti će ih imati, pruge, mostove, vozove, škole, bolnice, rafinerije i dr. nanevši Srbiji ekonomsku štetu od preko 300.000.000.000 dolara, popivši krv od preko 3.000 Srba, bombardujući  Srbiju,  navodno,   štiteći  Albance na Kosovu  i  Metohiji, hvaleći se kako je Savez NATO  pakta, ubijajući  i  rušeći Srbiju, zaradio preko 
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210.000.000.000,- dolara.


Kad se zna da skoro 20% svih fabrika vojne mašionerije na zapadu drže jevreji,  satanisti,  onda je  jasno da  je  zadovoljstvo Netanjahua i 13. do 15. miliona  njegovih  sledbenika  prezadovoljno  iz dva razloga:  velikim dobitkom  uništavanjem Srbije,  kroz prodaju oružja i vojne mašinerije,  s jedne strane,  i  trasiranju  puta  ka  stvaranju nove Azer države u srcu Srbije,  jer jedno pleme Azera  čini 13. pleme jevrejske monoteističke verske zajednice, koji  su  lično  komandovali  NATO  trupama  pri  bombardovanju  Jugoslavije. 

Takvi  ljudi su  zveri  i svakom  „Čoveku“ je ispod časti da živi u njihovoj  blizini.


Zna se da jevrejsku versku zajednicu čini, pored ostalih 13-to pleme jevrejske monoteističke verske zajednice, tursko-tatarskog porekila, zvani Azeri, Azari, (arapski  H`azeri), današnji Azerbejdžanci,  koje  nije semitskog  porekla,  iako su svojevremeno pripadali oblasti zvanoj Aram a njene  stanovnike  nazivali  Aramejcima. 

Pripadajući, svojevremeno, jevrejskoj verskoj monoteističkoj zajednici, nosili su ćulap  (kipu) na glavi prilikom molitve, poštujući kanon jevrejstva.  Medjutim, vremenom  je  veći  deo  tog naroda napustio jevrejsku monoteističku  versku  zajednicu  ali  je  kod svih  ostala tradicija  nošenja  kipe,  koja  se  nosi, ne samo pri  upražnjavanju  vere,  već  skoro  svakodnevno.

Kad su Azeri,  pod  vodjstvom Izmaila,  pokušali prodor na Balkan, putem južno od Karpata,  bili  su  vojno  pobedjeni  od srpskog kralja Milutina  a  sam Izmail ubijen, pa ono, što nije pobijeno ili zarobljeno,  razbežalo se na sve strane. Jedean deo plemena nastavio je put severno od Karpata  a  drugi je ostao u blizini  mesta sukoba  dok  su  zarobljenici  sa ženama i decom odvedeni u Otran, na Otranski prolaz, gde su radili kao veslači na srpskim brodovima. Srbi su ih tada zvali Arbanasima.

Prilikom  prodora  turaka  na  Balkan, Arbanasi  su oslobodjeni ropstva, ali ih turci,  koj  su  ih  nazivali arnautima, nisu prihvatili,  verovatno zbog vere, pa je tako jedan veći deo arbanasa brodovima prešao u Italiju (Bari i okolina i tamo ih ima oko 2. miliona),  a ostale, pošto su počeli umirati od gladi,  preveo  je  u  hrišćanstvo  zadarski  nadbiskup Vicko Zmajević  i  naselio  ih  na  periferiji  Zadra,  pa  se  naselje  arbanasa  danas  nalazi u samom  centru  Zadra,  pošto  se  grad  vremenom  širio.
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Grupa  koja  je  ostala  na  mestu bitke,  osnovala  je  naselje,  današnji  grad,   i  nazvala  ga  po svom  vodji,  Izmail,  koji se nalazi na granici Moldavije  i  Rumunije.


Deo  plemena  koje  je  nastavilo  put  severno  od  Karpata,  razišlo  se   u raznim  zemljama  Evrope,  i  danas čini trinaesto pleme monoteističke jevrejske  verske  zajednice  ili  alias  jevreje - sataniste.

Medju njima su, Srbima poznati,  Milena Olbrajt, Holbruk i  kompletno  društvo  koje je rukovodilo i zapovedalo trupama NATO pakta pri bombardovanju Jugoslavije i Srbije,  ubijajući sve pred sobom bombama od  1. i  2. tone, raketama „Tomahavk“  i  dr.

Znajući istoriju Arbanasa, nova plemena Azera iz oblasti Albanije i Gilana u Azerbedžanu, sa turskom dozvolom, naselili su oblast Otranske obale, - tada noseći  kipu na glavi iz verskih pobuda, ali su azeri, koje su turci li dalje zvali arnautima, delom prešli u islam a delom u hrišćanstvo, ali su i dalje nastavili da nose kipu, po tradiciji, i to ne samo za vreme obrerda već celodnevno.

Isto tako, jedan mali deo crnog plemena „Amhari“ iz Etiopije, koji nisu semiti  već  crnci,  pripadaju  jevrejskoj  monoteističkoj  verskoj  zajednici.


Dakle, kukasti krst  i  znak  jednakosti  sa  davidovom  zvezdom, ako je istina, predstavlja  PROTEST,  zbog napred opisanog jer su to učinili odredjeni ljudi – vaši  savernici  jevreji, a ne versku netrpeljivost, ali nikako, baš nikako, ne može biti reči o antisemitizmu.


Znajući sve to, Srbi u Srbiji nisu dirali ni jednog jevrejskog vernika, inače se vi nebiste ni mrtvi pojavili u Politici 21. juna 2002 godine, sa ovako primitivnim pisanjem, pa je, čak,  izvesno da je neko od vas jevreja ili jevrejski sastanista  iz  Srbije napisao  taj  znak,  kako bi imao razloga da blati, sanatizuje i provocira Srbe u Srbiji i u Svetu.


Pitam  vas  g-dine Erdeljan,   koja  je  zver  krvoločnija – Netanjahu  ili Hitler?.


Kad je vodja Srba,  Srb, sa zaštitnim amblenom – Vukom  i  Hrastom -, negde  3.567  ili  3.568 godine,  pozvao „Na  mobu“  svoj  narod  i  narod  iz  ostatka  sveta,  da izgrade  Kulu  Vavilonsku,  sa  hramom na vrhu Kule, odazvalo se mnogo sveta, pa je Kula Vavilonska bila završena  3.573 godine 
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(1935 god. pre n.e.).


Tada je narod bio izmešan.  Pored Srba istaklo se jedno „Neradno pleme“ iz Turkestana, sa vodjom Jelenom, koji su pesmom i skečevima zabavljali vodju Srba i njegove doglavnike.


Po završetku radova na Kuli Vavilonskoj, Arapi su napali Vavilon i sva veća naselja i lako pokorili narod nespreman za rat. 


Tada su Arapi mnogo ljudi bacili u ropstvo. Neke su raselili po Bliskom i Srednjem Istoku, koristeći ih za rad  a  jedan deo starosedelaca Srba  i druge narode  i  pristigle na „Mobu“ nomade iz Avganistana vernike u boga vetra, oluje i vatre – budisti - čije je ime, od bezbroj slova,  nečitljivo, iz koga su kasnije izveli četiri skračenice – anagram – slovima  „JHVH“, iz koga su pri kraju starog veka svog boga nazvali Jahveh, Jahve, Jehova,  odveli su u Egipat.


Tada je Srb napustio Vavilon sa delom Srba i sobom poveo Jelena i njegovo pleme.


Jelena i njegovo pleme odveo je na Peloponez  i  isti po Jelenu nazvao Jelada.


Iza toga, vraća se na Bliski Istok sa  okupljenim ratnicima i vodi bezbroj uspešnih borbi, pa je tako zaustavio  dalji prodor arapa.


Odvedeni robovi u Egiptu radili su na zidanju i izgradnji piramida, simbola vladara Egipta, kopirajući Kulu vavilonsku.


Tek oko 4.308 god. (1.200 god.pre n.e.) Mojsije je uspeo da veliki broj robova vrati na Sinaj a zatim u Palestinu,  pošto su robovi bili oslobodjeni ropstva  jer  više  nisu  bili  potrebni  Egiptu.

Celo  okupirano  područje  Arapi – semiti  nazvali  su  ARAM  a  narod,  bez obzira na nacionalnost,  aramejcima.

Stanovništvo arapa stapalo se u mešovitim brakovima sa strosedeocima.


Upražnjavanjem vere u Jahve, došlo je do verskih previranja u Aramu, pa se tako jedna grupa vernika u Jahve izdvojila i primala svakog u versku zajednicu, pod uslovom da živi monoteističkim  životom (da se bore protiv mešovitih brakova), tako da se samo vernici u Jahve mogu oženiti ženom 
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koja  je vernica  boga  Jahve  i  žive   monoteističkim životom.   Stupanjem  u mešoviti brak vernik u Jahve gubi „Status vernika u Jahve“, i više nije jevrejin, jer ne pripada  monoteističkoj verskoj zajednici, zbog koje je dobio ime „Jevrejin“, koje proizilazi iz imena boga Jahve.

Stanovnici Arama, prvi stanovnici glvnog grada Samare, odbili su mogućnost življenja monoteističkim životom pa su se mešali sa starosedeocima – dobrim i krotkim ljudima -, stanovnicima Samare a kasnije u celom Aramu, te su ih nazvali Samarićanima.   Danas reč „Samarićanin“ predstavlja simbol za dobrog čoveka ili dobre ljude.

Tako su samarićani vodili bezbroj verskih ratova sa malobrojnim monoteistima jevrejske verske zajednice pa ih i danas vode,  jer su samaričani 70%  Hrišćani a ostali pripadaju Islamskoj i drugim verama.


25. decembra 5.509 god. (25.12.02 god.n.e. po julijanskom kalendaru), odnosno  07. januara 5.510 god. (07.01.03 god.n.e, po gregorijanskom kalendaru), za vladavinu cara Avgusta, Gaj Julije Cezar Oktavijan (63 g.pre n.e. do 14. god.n.e.) RODI  SE  GOSPOD  NAŠ,   SIN BOŽIJI,  ISUS HRISTOS.

Tako su u Aramu, poznatom po zlu zbog stalnih medjusovnih ratova, zbog čega je nastala srpka kletva „Aram ti bilo“ (da ti se desi Aram), koja se i danas često čuje, nastale dve vere  Hrišćanska  i  jevrejska.


Učenje,  Sina Božijeg,  Isusa Hrista   naredio je  i  uveo  Srbin rodjen u okolini Niša (Nisha), Prvi blagočastivi car Konstantin, koji je pozvao k sebi u Rim srbina Likinija, oženio ga svojom sestrom i postavio za cara (cezara) u Rimu, pod uslovom da ozvaniči hrišćanstvo a sam je otišao u istočne krajeve, zvane Vizantija (po srbinu Vizantu, vojskovodji Aleksandra Filipovića Makedonskog) i osnovao Istočno Rimsko Carstvo.

Nadalje, veliki broj jevreja u Srbiji postali su članovi Saveza komunističke  partije.

Komunizam, koga je uveo turčin  Osman, novi je vid savremenog ROBOVLASNIČKOG SISTEMA, koji u svojoj veri podrazumeva ATEIZAM  a  ukida narodnost  i  nacije,  pa je time i on monoateistička neverska zajednica  i  svaki njen član ateista postaje „Drug“ svakom drugom članu mono-ateizma – komunisti,  bez obzira kojoj je narodnosti i naciji pripadao.  To je nesporno!.
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Iz spiskova članstva  Saveza komunista Jugoslavije  vidi  se  da  ima veliki  broj  jevreja, što podrazumeva činjenicu da su se odrekli svoje monoteističke jevrejske verske zajednice   i  prešli  u  nevernike – monoateiste (komuniste), napuštajući samim tim jevrejstvo (više nije  jevrejin).

Moša Pijade, jevrejin, medju prvima se odrekao jevrejstva i prešao u  nevernike – ateiste, pa je medju prvima Jugoslaviju proglasio komunističkom zemljom.


Najsitnije detalje opisanog, možete proveriti u Vindzoru – kraljevskoj biblioteci -, u istorijskim arhivama u Londonu, Parizu, Bonu, Beču, Rimu, Beogradu, Ankari u Turskoj, Aleksandriji, Kairu, Atini, Moskvi, Kini, Japanu i u stotine gradova Indije, jer su ove i druge dogadjaje opisivali po njihovim  vedama  i  dr. brojnim državama.


Prema tome, smatra se jevrejinom – pripadnik monoteističke jevrejske verske zajednice -, bez obzira da li je on  tatarin, turčin, azer, kroat (kurd), crnac ili arapin – semit  i  ostaje  jevrejin sve dotle dok poštuje kanon jevrejske monoteističke  verske zajednice.

Monoteizam podrazumeva zabranu sklapanja mešovitih brakova.


Ko prekrši monoteizam ili pripada drugoj veri, prestaje da bude jevrejin i  briše se iz spiska monoteističke jevrejske verske zajednice.


Dakle, JEVREJSTVO  NIJE  NACIJA!!!!


JEVREJSTVO  NIJE  NACIJA!!!!!   ZAPAMTITE TO!!!.

JEVREJSTVO  JE  „VERSKA MONOTEISTIČKA ZAJEDNICA“.

TO  TVRDI KANON JEVREJSKE VERSKE ZAJEDNICE, GOSPODINE ERDELJAN I SVAKO DRUGAČIJE IZLAGANJE -  TVRDJENJE  PREDSTAVLJA  VELIKU  LAŽ.

Dakle,  JEVREJSTVO  NIJE  NACIJA  VEĆ  VERSKA ZAJEDNICA,  sa istim značenjem kao Hrišćanstvo  ali  sa različitim kannonima – Zakonima o načinu života i upražnjavanju vere vernika.
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Sa iznetog proističe da, ako neko na bilo koji način uvredi ili omalovaži jevrejina ili više njih to nije antisemitizam  već uvreda ili kleveta  čoveka  od  čoveka,  svadja,  protest zbog već neke nanete uvrede.  Ako neko opsuje jeverejina pozivajući se na njegovu veru, to nije antisemitizam, već verska netrpeljivost  ali to ne može nikome služiti na čast i mora se osuditi u korenu.


Gospodine Erdeljan,  vi ste veliki srbomrzac pa me čudi da uopšte i nosite srpsko ime i živite u Srbiji sa Srbima, gde ste verovatno i rodjeni.


Vaš citat u novinama, da je neki prolaznik,  za vrhovnim rabinom, koji je nosio kipu na glavi, dobacio „Vidi arnautina“.......


Ako je ovo istina, vašem neznanju istorije sveta nema kraja  jer taj prolaznik,  a sumnjam da je postojao,  poznaje  istoriju  sveta  jer  zna  da 13-to pleme monoteističke jevrejske verske zajednice čini deo tursko-tatarskog plemena iz oblasti Albanije i Gilana u Azerbedžanu,  zvani H`azeri, a da jedan deo njih živi u Albaniji, kao albanci, od turaka nazvani Arnauti, koji takodje nose kipu na glavi.

Vaš komentar posle, stvarno neukusnog dobacivanja, o tom, za vas, Srbinu: „Neznanje, primitivizam, zavedenost, gadosti svakako, ali i izlivi antisemitizma“  USTVARI PREDSTAVLJAJU VAS i vaš karakter, ovenčan   neljudskim  nezapamćenim   lažima  i  bolesnom  mržnjom  Srba  i  sve  što  je  Srpsko.

Mržnja je strašna  duhovna neizlečiva bolest, slična narkomaniji.


Mi – Srbi – imamo jednu poslovicu za bolesne čovekomrsce  -  pusti ga da mržnjom pojede samog sebe.


Kad narkoman uzme drogu, organizam odmah, preko imunog sistema, stvara „Antitela“ za borbu protiv droge. Ako se nastavi uzimanje droge organizam stvara još veći broj antitela za borbu protiv te hemikalije. Ako bi se prestalo sa uzimanjem droge, stvorena antitela, kojih još nema u velikoj količini, hranila bi se kratko vreme čelijama organizma pa bi jedinka osetila bol u kostima i svim organima, koja bi nakon dan ili dva prestala.

Medjutim, ako jedinka ne prestaje sa korišćenjem droge, kao vi sa mržnjom, organizam svakim danom stvara sve veći broj antitela za borbu protiv droge. Medjutim, kad antitela neutrališu drogu ona napadaju ćelije organizma,
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pa kod jedinke nastaje agonija i strašna potreba za (otrovom) drogom, koja sada treba da neutrališe napad antitela na organizam, te tako narkoman postoje zavistan od hemikalija, čije naknadno uzimanje samo povećava stvaranje sve većeg broja antitela, što se vrlo često završi kobno po jedinku.

Isto je sa mržnjom. Mržnja je droga koja  pojede čoveka.


Mi – Srbi ne znamo za komplekse više ili niže vrednosti čoveka. Ne znamo kako se osećaju arapi, crnci, kinezi i dr. narodi.


Za nas Srbe, a to govorim u ime 99,99% Srba, glasi geslo i to će vam reći svaki naš radnik, poljoprivrednik, učenik osnovne škole, sveštenstvo, učeni ljudi i dr.: „Čovek je Čovek dok ne dokaže suprotno“.


Kad Srbin hoće da te uvredi, bio ti jevrejin, ciganin, Srbin, rimski papa ili predednik države, za njega si predmet uvrede, on će ti prići, opsovaće ti majku  ili  oca  a  onda  će te pljunuti i pesnicom razbiti nos, pa će zadovoljan otići.

Vi, srbomrsci, ne znate šta je antisemitizam, pa da biste to saznali predlažćem vam da kao jevrejski vernik, sa svetom kipom na glavi, prošetate u bilo koji veći grad Hrvatske, Britanije, zemljama Beneluxa, Nemačkoj, Austriji, Americi i dr.,  ali ta vaša radoznalost mogla bi vas koštati života.


Čudi me da vi, koji živie u apsolutnoj slobodi, upražnjavate bez problema svoju veru, pišete ovakve laži i gadosti o Srbima i Srbiji.


Nas, 98% Srba više poštuiju Narod koji upražnjava svoju Veru, verujući u Boga, jer su vera i verovanje u Boga „Moral čoveka“, pošto iz vere proističe samospoznaja čoveka iza čega sledi „Iskrenost, dobrota, sažaljenje – duševnost“, jer čovek bez duše nije čovek.

Iz Vere, čovek je spoznao istinu o sebi pa Srbi kažu: „Čovek je um, sve je ostalo trice“. Zato u Srbiji,  iako nesvesno,  Srbi svoje goste više uvažavaju po odeći, prilikom dolaska,  ali prilikom odlaska više uvažavaju čoveka po Umu, pameti.

Kao dete, čuvao sam golubove belog, crnog, sivog, bakarnog, bakarno-sivog perja. Nije se znalo koji je od koga lepši i vredniji.
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Moj otac i stric čuvali su rasne konje, potomke trkača Mare Resavkinje, pa su imali, zavisno od pastuva, crne konje, dorate, bele, zelene,  ne zna se koji je od koga lepši. Imali su dva pastuva, zelenog i crnog. Vlasnici kobila satima se nisu mogli odlučiti s kojim će pastuvom spariti svoju kobilu, jer su oba lepotani. 

Gospodine Erdeljan, zar nije isto sa ljudima,   ne  zna  se  ko od  koga bolje  izgleda.


Medjutim, Čoveka od tih predivnih ptica i životinja odvaja Um, koji, pored  izgleda, odredjuje vrednost čoveka.


Ipak su stari Srpski i drugi filozofi podelili ljude, po Umu u dve grupe – na ljude i neljude.


Zna se ko su ljudi.  Neljudi su ubice s predumišljajem, siledžije, pljačkaši, lopovi, lažovi, provokatori,  čovekomrsci, zagovornici ratova radi ekonomske dobiti ili mržnje, vodje ratova i genocida prema ljudima i dr. pa su ih svrstali u  „Nižu – Nezrelu ljudsku jedinku“.


Otuda kod Srba izraka za te ljude: „Čovek – zver je car životinja a ne lav“.

Tako,  svaki čovek može utvrditi kojoj grupi ljudi pripada. Kojoj grupi ljudi vi pripadate?.

Čude me vaše neistine o Vladiki Nikolaju Velimiroviću, preko kojih pokušavate vrlo glupo i nevešto da pretvorite u odu – hvalu o vrednosti i zaslugama monoteističkoj jevrejskoj verskoj zajednici, predstavljajući Njegovo gospodstvo Nikolaja Velimirovića kao zaostalog i prostog čoveka a tobožnje naivne jevreje naprednom i savremenom jevrejskom verskom zajednicom,  pa da nije Nje ceo svet bi živeo u praistoriji.

G-dine Erdeljan,  maloumno  je napadati i blatiti odredjene ljude, pogotovo ako su upokojeni  i  nisu u mogućnosti da se brane. Zašto jevreji ovo nisu napisali za vreme života Vladike Nikolaja, već posle njegove smrti. Njegovo  gospodstvo  Nikolaj,  pravoslavac,  veliki  ljubitelj  ljudi,  koji  je  ceo  svoj  život  posvetio  razvoju   duhovnosti  i  duševnosti Srba,  koga možete  danas  samo da mrzite,  kao što ste to uvek činili,  rezotkrio  je  za  svog  života  istinu  o  delovanju  jevreja,   da  sami  smišljate  i  pišete parole  protiv  sebe,  pa vas to boli.  Mi Srbi ne znamo kako izgleda ta vaša 
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bol, koju pamtite 50 – 60 godina a možda i više, jer Mi nikoga ne mrzimo i ne preziremo pa vas možemo samo žaliti.

Pišete ove laži i gluposti zahvaljujući dopuštanju Direktora i odgovornog  ili glavnog urednika Politike, koji  je verovatno  jevrejin satanista, ili neki jadnik za  žaljenje,  koji  to radi  za  novac,  ali  on  ne  može  proći  bez  odgovornosti.

U Vladama Srbije i Jugoslavije, svaka čast izuzecima, rade nepismeni ljudi, usredsredjeni na pljuvanje svojih političkih protivnika, jer inače ovaj bedni, pun laži, članak ne bi nikada bio štampan a vi biste, ako bi bio štampan, bili odmah uhapšeni,  zajedno sa glavnim urednikom  i  osudjeni.  Na  Zapadu  bi  ste,  za  ovakve  laži  i  klevete,  bili  uhapšeni  i  odmah  u  zatvoru  ubijeni,  bez sudjenja.

Ne znam zašto stalno ističete i veličate  judo-masoneriju.  Na isti način to čini Nemačka i druge zemlje,  pa na televizijama vrlo često vidimo članove judo-masonerije, nemačke masonerije, francuske masonerije, te tako svi ispadaju  „Smešni“.


Mason – graditelj – nepoznat je javnosti.


Svetskom privrednom vlada mali broj masona, nepoznati  javnosti  pa ni svojim najbližim.


Ko su Oni, a ima ih samo troje ili četvoro,  pitajte Njeno veličanstvo Kraljicu Britanskog Kraljevstva, ako želi da vam kaže, u šta sumnjam.


Svi ostali, reklamirani, samonazvani masoni, predstavljaju „Poslušnike“ svetske mafije i završavaju za njih prljave poslove, kao što je bombardovanje i rasturanje Jugoslavije i dr.

Postoji i srpska masonerija, koja je, kao vaša, poznata i kao takva lokalna i bezuticajna, pa se uloga tih i takvih ljudi kao i kod vaših svodi samo na hvalisanje,  kao  što  i  vi radite.


1991 godine, dolaskom Slobodana Miloševića za predsednika Srbije, za vreme predsedavanja jugoslovenskog pemijera Ante Markovića, Jugoslavija je imala prosek plate oko 2.100,00 DM. Stanarina u dvo-ipo sobnom stanu plaćala se 2,00 DM mesečno.  Privreda je radila izvanredno. Rezerve državnog budžeta 
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izosile su 11.200.000.000,00.- jedanaest milijarde dvesta miliona dolara u NBJ,  u bankama na štednju preko 8.000.000.000,00.- dolara   u  svim   valutama  i  na  štednji   preko  50.000.000.000,00.- dolara u dinarima i još toliko kod Naroda. Dakle, na raspolaganju 120.000.000.000,00.- sto dvadeset milijarde - dolara. To je strahovito bogatstvo. Sve je to, prilikom odlaska, ostavio Ante Marković.


Šta će Miloševiću, koji je praktično nasldio sav taj novac, neko srpsko-jevrejsko prijateljstvo radi pribavljanja nekih para od američkih jevreja. Sve su
to laži. Milošević nikad nije uzeo ni jedan kredit od zapada!.  Sve je bilo obrnuto ali je to nevažno.
Kakva bizarnost!. Protivrečni ste samom sebi.


Stupate u akciju provokacije, služeli se negacijom – lažima u nameri da izazovete  reakciju  Naroda Srbije da  „Konačno,  makar  jednom“  napišu,  na nekoj zgradi ili ogradi, nešto ružno o jevrejima ili jevrejskoj verskoj zajednici, jer vam je dosadilo da to vi Sami pišete, kako bi ste „Jadne jevreje u Srbiji“  prikazali  kao  mučenike zbog  navodnog  antisemitizma  Srba.


Jevreji nisu samo semitskog – arapskog porekla ali reč antisemitizam ZLATA VREDI ZA JEVREJE. Tu je činjenicu otkrio i Vladika Nikolaj Velimirović, o njoj pisao, pa ga zato blatite.


Shvatili smo da vi, kao jevrejin, sami podgrevate ili sami izmišljate „Antisemitizam“, jer vam on zlata vredi. Dokaz je i ovaj članak u Politici.


Ko bi uopšte znao za postojanje jevrejske verske zajednice u Srbiji i Svetu da nije „Zlatnog“ antisemitizma.
 Zato se antisemitizam mora stalno podgrevati, po mogućstvu uvek i na svkom mestu na račun i štetu drugog a u nemogućnosti i na svoju štetu, bez obzira na broj žrtava i cenu, da bi se privukla pažnja naroda na psotojanje jevrejske verske zajednice ili će, zbog malobrojnosti, pasti u zaborav pored Hrišćana koji broje preko dve ipo milijarde ljudi u Svetu.


Ako je ovakav stav delovanja jevreja u Svetu uopšten, onda je to strašno.


Ako je, pak, ovakav stav delovanja vaša lična kreacija, radi ostvarenja nekog cilja, a nadam se da jeste, onda ste pri kraju puta – sagoreli u svojoj mržnji Srba,  pa pre podne mrzite Srbe i ceo Svet  a  po podne i noću  i  sebe, 
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jer antitela rade li, rade svoj posao i niko ih ne može, ni na koji način, zaustviti, pa čak: 

„I  KAD  NAS  VIŠE  NEBI  BILO“,  nebiste ozdravili.


Mi – Srbi, prema takvim ljudima, a vi sami utvrdite kojoj grupi ljudi prpadate, ne  osećamo  bes,  mržnju   niti   prezir   već   samo   žaljenje.
Sa  tih  razloga  Niko  od  Srba  ne  želi  vaše  izvinjenje  zbog napisanog  članka,  niti direktora i urednika  Politike,  koji je štampao članak,  jer  izvinjenje  ne prihvatamo  od  ljudi  za  žaljenje,  ali  će  sledećeg  puta,  bez  najave,  biti  pokrenut  krivični  postupak  protiv  vinovnika  ovakvih  gluposti. 


U  ime  Našeg  Gospoda  Boga  i  Njegovog  Sina,  Našeg  gospodara  Isusa  Hrista,  ostajte  s bogom,  sa željom  da  ozdravite.


Dovršeno.

20. 07. 2002 god.





VASILIJE NIKOLIĆ  s.r.

Jagodina.
Sledi  prilog:
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ITomrroBanu rocnojuse,

O6asemraBamo Bac jja emo npumuim Bamy npejicraBky ynmyheny
npencenuuky Brnane Peny6nuke CpGuje np 3opany bunbuhy, xkao m ga cy
npoGnemu, u3Heru y Bamioj npescraBnu, pasmorpenu y Kabunery npejicefHuKa.

Takobe Bac oOapemraBaMo fla ¢cMO O HU3HETHM MpOOIEeMHMa
obGasectuim A.Jl. "ITonuTuka"-y, JUpeKTOpa, Kao HAJICXKHOM OPTaHy JIOCTAaBUJIK
Bamy npeficraBky, Kako 6M IOCTYITHO Y OBO]j CTBapH.

Y nuby mTo eduKacHUjer peliaBama Barer npo6ieMa MOJIHMO
Bac na ce 3a name ungopmanyje obparure A.Jl. "Tlonurnka"-nu

C nourrosameM,

KABWUHETA

eMarba Konecap



Sledi komentar:
Pročitajte  do  kraja  radi  ličnog  prosvetljenja  i  spasa.

Svakih  70.  godina  bira  se  po  jedan  „Svetac“,  u  Pravoslavlju.

Na opštu žalost  „Alias jevreja“,  Njegova Svetlost Nikolaj Velimirović, u martu mesecu 2004 godine,  proglašen je  za SVECA u pravoslavlju i slavi se u Maju mesecu,  sa promenljivim danima slave.

Po nalogu Kabineta Predsednika Vlade Republike Srbije pok. Dr. Zorana Djindjića da se tekst Nikolić Vasilija  sa podnaslovom  „Kad nas više nebi bilo“ i  naslovom „ANTISEMITIZAM,  ŠTA  JE  TO“,  odmah objavi u listu Politika kao odgovor na pisanje Erdeljan Borivoja, generalni direktor Darko Ribnikar, alias jevrejin, potiče iz velike komunističke porodice, odbio je da izvrši nalog pok. Predsednika Vlade RS Zorana Djindjića i nije objavio navedeno pismeno.


Gospodin pok. Zoran Djindjić je, posle upoznavanja sa prednjim tekstom,  izmenio tok svoje politike u odnosu na Srbiju i Kosovo, izjavama „Kosovo je Srbija i nema šanse da ikad bude tudja teritorija“,  ali je, na Našu veliku žalost, sledeće godine – u martu 2003 godine kukavički ubijen.

Po pribavljanju pismena „Kad nas više nebi bilo“,  Rimski papa Jovan Pavle  sedam puta je tokom 2002 i tokom 2003 godine pozivao sve Hrišćane da se ujedine u borbi protiv jevrejstva i islama.

Kad kažem alias jevreji,  mislim na nevernike. Naime, ima vernika jevrejstva i to je Narod koji čine Jevrejsku  monoteističku  versku  zajednicu.


To su pravi vernici jevrejstva i prema njima se svako mora odnositi s dužnim poštovanjem, kao i prema Hrišćanima.


Medjutim, Oni koji ne poštuju monoteizam,  kako to predvidja Kanon jevrejstva,  nisu i ne predstavljaju vernike, jer ne pripadaju ni jednoj verskoj zajednici. Oni žive u mešanim brakovima, menjaju veru „Po potrebi“, čas su komunisti, čas oportunisti, čas su zagovornici islama, čas budizma,  sve po potrebi, koja im donosi prihod.


Da bi  potomci  vernika  jevrejske  monoteističke verske zajednice opstali u Svetu, stvorili su Klan, koji pokriva ceo svet i nazvali ga Narod Jevreja.

Taj klan predstavlja  Satanističku jevrejsku versku zajednicu  za sve monoteističke jevrejske vernike   i  za  sve  Hrišćane na planeti Zemlji.


Medjutim, taj Klan predstavlja jednu od najvećih  Ekonomskih zajednica na planeti. Taj Klan je toliko moćan da praktično vlada Svetom. Njega vode najinteligentniji ljudi Sveta, čime izazivaju divljenje svih umnih ljudi. Ne mogu a da im se zbog toga ne divim, bez obzira na njiova istupanja i postupanja.

Pošto jevrejstvo nije narodnost, već Vera, ni jedan  vernik  ili   sektaš ne može se predstavljati kao „Jevrejin“, već kao Izraelac, a ostali po rasejanju kao Izraelac iz Rusije, Izraelac iz Nemačke, Izraelac iz Amerike i td., zbog  državljanstva  države u kojoj živi. Ako vam se neko predstavi rečima „Ja sam  jevrejin“ vi mu odgovorite „Ja sam hrišćanin, .....Ja sam ateista – komunista.......Ja sam islamista  i td.

Inače, jevrejski sektaši su skloni manipulacijam, lažima i raznim izmišljotinama, krivotvoreći istoriju, izmišljajući svoje careve i kraljeve od ličnosti iz prepričavanih bajki  “.....bio jednom jedan car i zvao se Solomon. Bio je najmudriji i najlepši na svetu. Imao je najpametniju i najlepšu ženu na svetu. Živeo je u izobilju okružen bogatim rudnicima dijamanata......“,   kako bi dokazali da ih je u vreme njihovog ropstva  i sve do kraja stare ere bilo svuda po svetu i da su još tada vladali svetom.   Poštedeli su samo Ameriku a verovatno će se pojaviti neki dokaz – kamen ili opeka na kojima je isklesana ili ucrtana menora, koji su,  posipani vrelom živom sodom i rdjom metala,  za mesec dana ostareli  3. do 4.000 godina, koje će zakopati na periferiji nekog arheološkog iskopa u Americi i dokazati da su oni prvi došli u Ameriku. Kakvi Indijanci!!!!.

Jedan od primera je i Arheološko  nalazište  u  Čelarevu, kod Novog Sada u Srbiji.  


Meseca  Maja 1988  god., čim sam pročitao da su u Arheološkom nalazištu u Čelarevu  pronadjeni  grobovi  i da se radi o  „Izuzetno retkom tipu raka (grobova) sa nišom na južnoj strani“, koji datiraju još iz 730  ili  740 god., čija je starost navodno  utvrdjena proučavanjem  ulomaka  opeka „Sa naknadno urezanom  sedmokrekom  svetiljkom – menorom – kojom  je  obeležena  humka  pokojnika  ili  njegova  verska  pripadnost“,  te da se  nesumnjivo radi o Hazarima  -  „Izmailjanima“  -  tim pre što se na pored ucrtanog sedmokrakog svećnjaka, navodno,  nalaze  jasni  natpisi „Jehuda“, a na nekima stoji reč „Šahor“ šo znači  „Crno“ dok na nekim opekama pored menore stoje natpisi „Šin“, „Het“, „Vav“ što na hebrejskom znači „Ja vidim“, što sve ukazuje na judeizam,   pa su Radovan Bunardžić, vodja arheologa, dr. Isailo Suk, arheolog i arabista,  dr. Ezra Šlajšer, prof. na Hebrejskom fakultetu  u Jerusalimu,  Aleksandar Šajber  i  Eugen Verber,  svi  judeisti,   satanisti,  a  možda  je   neko  od njih jevrejski vernik, jednoglasno  zaključili  da  su  Čelarevo  naselili  i  njime  upravljali  Hazari,  koji  su,  iako  su  došli  i  naselili teritoriju  Vizantije    odbili   da  prime  hrišćenstvo  a  od  muslimana  odbili su da prime  islam,  već se hazarski  kagan Bulat  sa svojim  saradnicima, njima   neobjašnjivo,  pokrštava  i  prima  judeizam   -   odmah  sam  došao na „Arheološke iskopine“ u  Čelarevu  sa  rudarskim  inženjerom,  njegovom  suprugom  doktorom  hemije  i  doktorom  biohemije iz Novog Sada  radi  provere  priče,  jer  sam  znao  da  se  radi   o   prevari   i  velikim  lažima.

Naime,  Vizantija,   a  to  smo  Mi,  koja  je  prva priznala i uvela  hrišćanstvo, koje  se proširilo na ceo svet,  nikad  nebi  dozvolila  da  se  bilo  koje  divlje  pleme,  pleme  druge  vere   ili  bez  vere,  bez  prekrštavanja  u  hrišćenstvo,  naseli  na  teritorije  Vizantije!!!.  To  je  fakat!.


Niko se na svetu, pa ni jevrejski vernici  i  satanisti, ne sahranjuju  sa  slikom  svećnjaka – menore – pa tvrdnja judeista da su u grobu našli opeku sa ucrtanim svećnjakom – menorom,  predstavlja veliku laž. Postoje grobovi jevrejskih vernika ili satanista u svim većim gradovima u Srbiji i njihove rake su istoverne sa rakama hrišćana.

Tvrdnja  judeista  da  je  Čelarevo  u  Srbiji  730.  ili  740.  godine   naselilo tatarsko pleme  Hazara  zvani  „Izmailjani“,  odnosno  „Izmailjćani“  predstavlja  izmišljotine  i  tešku  laž,  jer  su  Hazari  dobili  ime  „Izmailjani“  ili  „Izmailjćani“  550 – petsto pedeset - godina kasnije,  negde  1.283 godine,  kada  je  Hazare,   koje  je  predvodio  Ismail,  vojno  porazio  srpski  kralj  Milutin,   na  način  kako  je  to  opisano   u   pismenu   „Kad   nas   više  nebi  bilo“.

Ako je od 730 godine  postojao  „Silni“ tursko-tatarski  kaganat  Hazara,  koji opisuje Pavić u Hazarskom rečniku,   (koje  Pavić  opisuje  kao  hazarsko  carstvo,  koje  je  činilo  dva  do  tri  naselja  sa  ukupno  200 ljudi)   koji je,  toliko  bio  „Silan“  da  ga  je  ne  silazeći  s  konja  pojeo kao jabuku - uništio  neki  ruski  plemić  krajem X  veka,    kako je onda moguće  da  je  to  isto  hazarsko pleme  od  730 godine  istovremeno živelo  i  na teritoriji Čelareva,  u Srbiji,  2.000. kilometara  daleko  od  padine  Kavkaza  i  obale  Kaspijskog  mora!?.  Sve  same  laži.

Na licu mesta našli smo  pet  osoba, pa pošto smo im objasnili cilj našeg dolaska  i  da nam je zbog pružanja podataka potreban arheolog Bunardžić i drugi arheolozi, oni su se  malo udaljili, nešto došaptavali  a onda  rekoše  da  niko od arheologa  nije  prisutan  a  da  Oni  ništa  ne znaju  o  iskopanim  nekropolama  sa  ucrtanom  menorom  i  hebrejskim  natpisima, koje su, navodno, ulomljene  ali  su  nekim  čudom  uklesane  menore  i  hebrejski  natpisi  u  opekama  ostali  neoštećeni.  Na  Naša  pitanja  gde  su  ti  grobovi, kako bismo istim  vojnom  busolom  odredili  pravac, rečeno nam je da  sve  što  se  otkopa  sve  se  odmah  uruši,  tako  da  nema ni  jednog  groba. Na naše navaljivanje da je to nemoguć  i  neka nam pokažu  makar  jedan  grob,  jedan  je pokazao neku plitku iskopinu  kao mesto gde je bio grob i kako  se  prostirao, pa je vojnom – ručnom – busolom  utvrdjen  pravac  pokazanog  groba  Istok – Severo – Istok   prema  Zapad – Jugo – Zapad,  -  položaj  kako se sahranjuju  Srbi  i  svi  hrišćani.  Zahevali  smo  od  prisutnih  da  nam  pokažu  i  daju  makar  jedno  parče  ulomka  opeke,  koju  su  opisivali  navedeni arheolozi,  ali  su  Oni  ponovili  da niko  od  njih  nije video niti  imao  bilo  kakve  opeke  sa  ugraviranim menorama  ili  rečima,  pa  ne  mogu  ništa  da  nam  pokažu  ili  daju. Na Moj zahtev da nam daju adresu  arheologa  Bunardžića  kako  bi  nam  On  izašao  u  susret  rekli  su  da ne zunaju gde taj  Bunardžić živi  niti  da li će  i  kad  doći  na  iskopine  u  Čelarevo, pa smo otišli iz Čelarevu.  Naš saradnik  iz  Novog  Sada  otišao  je  sutradan  u  Čelarevo  da bi našao Bunardžića  ili  nekog  drugog  arheologa, kako  bi  ugovorio  dan  našeg  zajedničkog sastanka  sa  Bunardžićem  ili  drugim  arheolozima,   ali  na  iskopinama  nikog   nije  bilo.  Odlazio je na  licu mesta još  šest ili sedam puta,  tokom  naredna  dva  meseca,  ali  na arheološkom  nalazištu  u  Čelarevu  nikog  nije  bilo.


Apsolutno je utvrdjeno da ovo nalazište finansira  Satanistička jevrejska  zajednica, koja pokušava krivotvorenje  istorije  i  veličanje  judeista,  kojih  je  u  vreme  Hrista  bilo  oko   desetak  hiljada   na  celom svetu, bez prisustva  pravih  arheologa  i  drugih  stručnjaka  koji  to  nebi  dozvolili,  jer  bi  takvu  neistinu  pobili.

Da  bi  krivotrorenje  uspelo  obezbedili su i nekoliko pisaca.  Verovatno  su  oni – satanisti – sektaši  - napisali ceo tekst  knjige  „Hazarski  rečnik“  a  Milorad  Pavić  ga  je  samo  uobličio   i  prikazao  kao  svoj.  Ta  kniga  je  „Preteča  laži“,  koje  je  trebala  da  se  uklope  sa  pričom  iz  Čelareva. 

Cela je sastavljena od  fikcija  a  ne  činjenica.  Nastala je od „Priča – bajki“ jevrejskih sektaša koji su, organizovano,  slali  svoje priče iz svih krajeva sveta, pa se knjiga „Hazarski rečnik“ i dalje nadogradjuje fikcijama  od  prepričanih  bajki, kao...  bio jednom  jedan  lep i gorostasan „Kralj“ i zvao se Samson. Bio je strašno jak a njegova snaga  izvirala je iz  njegove  kose. Što mu je kosa bila duža, moć mu je bila sve veća. Voleo je i oženio  Dalilu. Kad je njegovo kraljevstvo orobljeno, Dalila je otišla pobedniku i, kao negativna ličnost, odala njegovu tajnu o njegovoj moći. Bla ...bla...bla... U jednom momentu, i bez kose, Samsonu se vratila snaga i moć, te je on rušeći stubove - nosače - palate, srušio palatu golom snagom i tako pobio sve neprijatelje a sa njima i izdajnicu Dalilu.....       Dakle, akcenat je dat na „Bio je kralj“ – imao je državu.
Ko zna sa koliko će još bajki, kojih ima na hiljade po Evropi i Aziji  nadograditi  knjigu  „Hazarski rečnik“, pa će tako ta knjiga – leksikon i roman – („Svetske bajke“)  po obimu nadmašiti sva  dela  i  knjige  sveta.  


Pita  sebe,   kao  naivno,  gospodin Pavić....  Odakle  su  došli  hazari  i,   kao,   gde  nestadoše!!!!?,  računajući   na  glupost  i  neprosvećenost  naroda  po  svetu.   Vrlo  naivno!.

Gospodin Pavić i ceo svet mogu  ih  posetiti  u  H`azar`bejdžanu;  H`azer`bejdžanu  ili  Azerbejdžanu, sa glavnim gradom Baku, zatim  na  balkanskom  i  apeninskom  Otrandskom  prolazu, u Crnoj Gori, Srbiji, Makedoniji  i  Grčkoj  i  one  rasute  po  svetu.

Za najveću bajku  Leksikon – romana „Hazarski rečnik“, gospodin Pavić je dobio brojne nagrade u Australiji, Americi i Evropi,
 koje su mu udelili i njegovo  delo  preveli   na  strane  jezike  isti  oni  jevrejski  sektaši   koji  su  mu  slali  bajke,  koje  je  gospodin  Pavić  uredno  slagao  i  štampao.

Isti   je  slučaj  i  sa  nekim   Stojančev  Srdjanom,  koji  prepisuje  već   pisane  tekstove  o  Vizantijskom  carstvu,  ubacujući  fikcije u vidu  citata,  kojih  nije  bilo  u  ranije  pisanom  tekstu,  koji  govore  o  navodnom    delovanju  hazara  i  albanca  u  to  vreme,  za  koje  tvrdi  da  su  jedni  i  drugi  došli  na  Balkan   ko  zna  kad  -  pre  svih.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Zadnjih dvadesetak godina neskriveno manipulišu nepismenim svetom, tvrdnjom da je Isus Hristos, zamislite, „Jevrejin“!!!!.  To prevazilazi svaku meru, ali za novac svetski glupaci štampaju ovakve stvari.  Ako je jevrejstvo vera monoteističke verske zajednice,  a ne narodnost,  što je činjenica,   a Hrist Samarićanin, palestinac, TVORAC  HRIŠĆANSTVA,  kako On može biti  jevrejin!?.  Sve su to manipulacije izraelskih satanista - sektaša, koje prolaze  kod  glupaka. 

Ovakva njihova istupanja predstavjaju tešku uvredu za celo hrišćanstvo  i  hrišćane.


Sva imena iz starog zaveta i HRIŠĆANSTVA  su  srpska. Od prvog do zanjeg.  Ni  jedno  nije  arapsko,  tursko, tatarsko, kinesko ili afričko. Sva su  srpska  od Arhandjela, Davida.....  do  Vasilija.  Šta  to  znači,  zaključite  sami.


Nepismeni ljudi u Srbiji reklamirali su, sa tvorcem više knjiga napisanih od  glumice, madjarskog porekla, Eve Ras, koja je bila udata za jevrejskog satanistu, koji  je ovu  pred smrt obavezao  da izda njegove knjige, knige  koje je ona izdala, gde tvrdi da je Isus Hrist  (srpsko ime i prezime) Tvorac hrišćanstva,  „Jevrejin“. To prevazilazi svaku meru.  Čudi me da crkveni veledostojnik patrijarh Pavle,   iako je u vreme Tita bio član saveza komunista a istovremeno i sveštenik,   nije reagovao na ovakvo ponašanje i istupanje jevrejskih satanista, s jedne  strane, i   verski  i  politički  neobrazovanih  vlasnika  televizijskih  kuća,  s druge strane.

Objavljivanjem ovog pismena 2002 godine, nisam ni bio svestan da sam G-dinu Erdeljan Borivoju prepričao istoriju njegovih predaka, koji su posle opisane bitke kod Izmailije nastavili put ka zapadu severno od Karpata i naselili se u  ERDELJU (Transilvanija),  u Rumuniji. Ovo nije pretpostavka već je činjenica, jer jevrejski vernici i njihovi potomci  za prezime uzimaju  ime Mesta,  oblasti,  reka,  reona u kojima su rodjeni  ili  žive a onda njihovi potomci nose to prezime.  G-din Erdeljan  nosi prezime po „Erdelju“, koji čini veliku oblast u Rumuniji. Kasnije se doselio u Srbiju.  

Ako na sajtu Republikanske stranke pročitate  Pismo  ambasadi  Republike  Finske, koja je tada predsedavala Evropskom unijom, biće vam mnogo  jasniji  sadržaj  pismena  „Kad nas više nebi bilo“  i  svetska  politička  i  vojna  stvarnost.


Isto tako,  utvrdićete servilnost pojedinaca iz najviših državnih organa   Srbije  prema  onima  koji  su  nas  bombardovali   i  koji  nastoje  da  na teritoriji Srbije osnuju  novu NATO  jevrejsku  državu.   Servilnost  je  podaništvo – izdaja.  To  je  ogavno   ponašanje  a  te  jedinke  su   ogavni  i  bedni  ljudi  -  niže  -  nezrele  ljudske  jedinke. 
 Radi se uglavnom o  bliskim saradnicima satanističke jevrejske zajednice,  koji  neskriveno rade za nju a jedan deo njih neposredno pripada satanistikoj jevrejskoj zajednici,  koja upravlja NATO jedinicama koje  su bombardovale Srbiju,  pa svi zajedno vrše haos po Skupštini i Vladi RS, rasprodaju našu imovinu, donose protivustavne zakone, krše ustav  RS,  koji  nije  ni  doneo Narod Srbije,  jer  novi ustav nije izglasan od državljana Srbije.  Donose zakone na štetu Srbije, kojima će zavaditi Srbiju  sa  najbližim  susedima  i  ostatkom sveta, rasprodavajući celokupnu Narodnu imovinu, koja nije mogla biti prodata bez donošenja novog ustava, izglasavanjem novog Ustavnog poretka zemlje od strane državljana Srbije  i  donošenja Ustavnog zakona,  koji  bi  štitio ustavnost Srbije, jer su to  uglavnom  ljudi   koji  Srbiju  ne  doživljavaju  kao svoju državu, već kao   mesto   haranja,  dok  to  traje,   a   kad  to  prestane,  otići  će  s velikim  parama  ostavljajući  Srbiju  i   Narod  Srbije  u  bedi,  gladi  i  jadu,  razoružanu  i  ostavljenu  na  milost i nemislost drugim narodima i državama.  Pripremili  su prednacrt zakona o državljanstvu, kojim će svako moći da uzme državljanstvo Srbije za samo 12,5 Eura,  (stekne dvojno državljanstvo zabranjeno  medjunarodnim  pravom),   kojim  to  lice  može  izgubiti  svoje matično  državljanstvo  – ukidanjem  matičnog   državlanstva  od  strane  matične države, što će Crna Gora, BiH i Hrvatska odmah učiniti,  a  ni jedan državljanin  Srbije  iz  Srbije  ne  može  dobiti  državljanstvo  tih država. Ta  i  takva  masa   potrebna im  je  da  na izborima glasa za njih, kako  bi  što  duže  ostali  na  vlasti,   ne  mareći  šta  će  se  desiti sa tim ljudima kad izgube matično državljanstvo a dolaskom nove vlasti u Srbiji njima bude ukinuto nezakonito dobijeno srpsko državljanostvo, čime taj narod ostaje bez državljanstva  a samim  tim  i  bez ličnih dokumenata,  iza  čega  ga  čekaju beduinski kampovi po  Evropi,  dok  ih  neka  država  ne  prihvati,  što  je malo  verovatno,  pa  će  tako skapati  po  kampovima.

Ovo pismeno je objavljeno  s namerom  da Narod što lakše i tačnije shvati  medjunarodnu – svetsku  političku  scenu.   Kad to shvati  biće mu lakše da shvati  zašto je Jugoslavija rasturena, zašto je Srbija bombardovana  i  zašto  jevrejski sektaši  pokušavaju  da stvore novu NATO – jevrejsku državu na Kosovu,  kao što su to učinili u Palestini stvarajući Izrael, koji do 1948 godine nikad nije postojao. 
 Jevrejski vernici i jevrejski satanisti od pojavljivanja živeli su kao nomadi, pa i danas žive savremeni nomadski život  rasuti po celom svetu, isto kao  Cigani – Romi,  pa zato nikad nisu ni imali svoju državu.  U vreme Hrista državnu upravu u Palestini vršio je Rim.  Juda, koji je pripadao jevrejskoj monoteističkoj verskoj zajednici, nije bio sin nikakvog kralja niti je imao bilo kakvo zanimanje. Prezime nosi po imenu oblasti Judeja u kojoj je rodjen.  Kao član  monoteističke jevrejske verske zajednice poslat je u školu kod Isusa Hrista radi špijunaže. Kad je otkrio Hristovo učenje – studije, uplašeni  jevrejski vernici platili su rimskom upravniku u Palestini Pilatu da Hrista ubije, razapetog na krstu,  rekavši mu da je Hristos opasan po Rim jer oko sebe okuplja sve veći broj naroda i da će podići narod protiv Rima,   pa je pred masom ljudi,   pošto je Hrist priveden na sudjenje,   Pilat tražio da oni koji su prijavili  i  platili  hapšenje  Hrista  odrede kaznu  za  Hrista.  Jevrejski  vernici monoteističke verske zajednice, da bi u korenu zaustavili razvoj hrisšćanstva, odredili su za Hrista pogubljenje na krstu,  nalik na krst koji je Hrist prilikom molitve nosio.   Hristov  učenik  Juda,  kad se  narod  razišao,  u  prisustvu Majke Isusa Hrista,  svete Deve Marije,  došao je do Hrista i probo ga mačem. 
 Narod Srbije  i  naši potomci   a  i  ceo svet, kome će ovo pismeno biti dostupno, znaće protiv koga se moraju zajednički beskompromisno boriti  jer  se  sloboda  ne  poklanja,  Ona se osvaja silom i čuva kao svoj život  jer  u  protivnom  za  Nas nema  budućnosti.
14. avgust 2007 god.




     Vasilije Nikolić

Jagodina
Napomena:  Na  izneti  fakat  reagovaće  podanici  satanista  osvedočeni  



  neprijatelji  Naroda  i  države  Srbije.

  Ako  neko  od   kopetentnih   želi   raspravu,  imaće  je  
  isključivo  pred  celom  javnošću  u  televizijskoj 

  emisiji.
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