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SVE ZA NAŠ NAROD I SRBIJU!


REPUBLIKANSKA STRANKA

Broj: 13/08-29

Dana: 13.10.2008 god.

JAGODINA





NARODNA BANKA SRBIJE





   -Guverner Jelašić, Lično-









BEOGRAD


Poštovani


Finansijska kriza u SAD nema nikakve veze sa finansijskim stanjem u Srbiji tim pre što Srbija koristi svoju nacionalnu valutu vezanu za privredni rast.i priliv deviza u Srbiji.

Sve strane pa i naše banke u Srbiji planiraju podizanje kamatnih stopa na već izdate kredite i dozvoljena prekoračenja na žiro račune gradjana pod izgovorom „Svetske monetarne krize“ koje su zahvatile Ameriku.koja, u stvari, nema nikakve veze sa monetarnim politikom u drugim zemljama već služi bankarima i političarima kao izgovor za kradju 

Naše i strane banke u Srbiji izdavale su kredite, pozajmice i dozvoljena prekoračenja na žiro računa gradjana sa mesečnom kamatom od 1,7% što godišenje iznosi 22,5% što predstavlja veliku „Zelenašku kamatu“ koju je siromašan narod Srbije morao da prihvati jer ne može drugačije da preživi zbog niskih primanja. Inače, obračunska godišnja kamata u Srbiji ne prelazi 12%.

Na takvu pljačku naših i stranih banaka u Srbiji Ministarstvo finansija i Narodna banka Srbije nisu reagovali. Zašto!?.


Nemačka Vlada je, pre oko 2. godine, naredila svim bankama u Nemačkoj da svim gradjanima Nemačke otpišu sve kamate na uzete kredite i pozajmice preko žiro računa; da se vrate na glavnicu a onda u ostavljenom roku usklade kamate na godišnjem nivou, pod pretnjom zatvaranja svih banaka koje ne poštuju odluku Vlade Nemačke i tako sprečila  pljačku svog prezaduženog naroda i neminovne socijalne nemire. 

Analogno prenjem, predlažem vam da Vi sa svojim savetnicima što pre posetite Guvernera Republike Nemačke, razgovarate s njim o ovoj temi, utvrdite princip rada koji je njihovo Ministarstvo finansija primenilo i isti princip primenite u Srbiji i tako spasite Narod i privredu Srbije od katastrofe, koja može izazvati socijalne nemire.

Sve za naš Narod i Srbiju.
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