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BEOGRAD


Poštovana

Predsednik je izabran i sva su Veća Ustavnog suda Srbije konstituisana  26 decembra 2007 godine. 

Po proteku desetak dana od konstituisanja Veća USS, na zakazanim sednicama Veća,  sudije izvestioci su mogli iznositi slučajeve po podnetim ustavnim žalbama iza čega vi Veće donelo jednoglasnu odluku po ustavnoj žalbi, zatim bi odmah otkucalo odluku na Zapisniku o većanju i glasanju i istu odmah Predsednik i Članovi veća potpisali a zatim bi tu odluku Veće odmah uradilo – otkucalo i Predsednik veća istu potpoisao za spise USS i stranke a iza toga u prisustvu svih zapisnik o većanju i glasanju bio bi kovertiran i zalepljen i nikom dostupan do eventualne revizije slučaja. To je pravni postpak. Svako Veće može, u zavisnosti od težine postupka, dnevno doneti 5 do 10 odluka.
Medjutim, nedopustivo je da Ustavni sud Srbije do danas nije doneo, koliko ja znam, ni jednu odluku po ustavnoj žalbi. Zašto!?.


To je katastrofa za Narod Srbije.


Opšte je poznata činjenica da u svim sudovima Srbije vlada neskrivena korupcija. Mreže korupcije povezane su od opštinskih preko okružnih do Vrhovnog suda Srbije. To je rezultiralo sa preko 9.500 zatvorenika, najviše zatvorenika u Evropi, srazmerno broju stanovnika, od kojih preko polovinu čine žrtve narokomanije – narkomani dok narko-bosovi i  narko-dobavljači uživaju u slobodi, vozeći skupe automobile, zaštičeni sudskom mafijom. Isti je sluačaj i u drugim državnim organima. To je užas. Svaka čast pojedincima u svim sudovima i drugim državnim organima Srbije koji su normalni i ozbiljno i pošteno obavljaju svoju  dužnost. Na žalost Naroda Srbije njih je vrlo malo i Oni nisu u mogućnosti da normalno obavljaju svoju dužnost bez prave pomoći Ustavnog suda Srbije, koji bi kriminal u sudovima „Ustavljao“ ustavnim odlukama s predlogom Ministarstvu pravde i drugim ministarstvima da „Izvršioce“ krivičnih dela u državnim organima suspenduju s posla i uruče rešenje o otkazu na radu i istovremeno stave Zahtev za podizanje optužnice, jer dokaz o inkriminaciji već postoji, iza čega će im,  pored vremenske osude, biti izrečena doživotna zabrana rada u državnim organaima i advokaturi. To je jedini i pravi način da se suzbije kriminal po suvodima i drugim državnim oragnima Srbije. Tada više ne bi bilo ubistava
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sudija, kradje na izborima, ne bi niko smeo da ostane i radi u Skupštini ili Vladi Srbije ili opštinama u Srbiji  ako su konstituisane nove Skupštine ili Vlade. Drguim rečima, nebi bilo haosa u zemlji koji može dovesti do nezadovoljstva naroda iza čega uvek sledi nesagledivo zlo.

Navedena korupcija, rasprad pravnog i drugih sistema i rasprad Srbije proistekao je iz nerada i neadekvatnog postupanja prethodnog Ustavnog suda Srbije. 

Zamislite predsednika prethodnog USS koji obaveštava tužioca da Ustavni sud Srbije nije mogao da raspravlja po tužbi tužioca jer se po tužbni dostavljenoj Vladi RS Vlada se nije pismeno izjasnila, pa se tužbeni zahtev tužioca odbija. 


To je tako nedopustivo, nestručno i slaboumno – kriminalno.

Ustavni sud Srbije najviši je pravosudni organ u zemlji.


Ustavni sud Srbije ne obaveštava Vladu RS, koja ne može donositi nikakve zakone ali može donosti Odluke ili Ukaze, o podnetim tužbama već Vladi Srbije, po hitnom postupku, istog ili narednog dana pri prispeću tužbe, dostavlja Odluku Ustavnog suda Srbije kojom odluku ili ukaz Vlade RS, ako je neustavna, UKIDA U CELINI proglašenjem da je neustavna i od tog momenta Vlada ukinutu odluku ili ukaz ne sme sprovoditi. Tako doneta odluka objavljuje se u Sl.glasniku RS.

Ustavni sud Srbije ne obaveštava Skupštinu RS o podnetoj tužbi za ukidanje nekog Zakona, Odluke ili Ukaza već Skupštini Srbije, po hitnom postupku, istog ili narednog dana po prispeću tužbe, dostavlja odluku Ustavnog suda Srbije kojom zakon, odluku ili ukaz Skupštine RS, ako je naustavan, ukida u celini, proglašenjem da je neustavan i od tog momenta taj zakon ne postoji pa ga Vlada i državni organi ne smeju sprovoditi. Tako doneta odluka objavljuje se u Sl. glasniku RS. 

Ako je zakon, odluka ili ukaz donet po ustavnim načelima onda se tužba odbija sa obrazloženjem odluke, koja mora označiti član i stav ustava RS koji pobijani zakon, odluku ili ukaz Skupštine ili Vlade RS čini ustavnim.

Sa iznetog i haosa koji vlada u Srbiji, Molim Vas da naložite svim većima Ustavnog suda Srbije da odmah otpočnu svoj rad, za koji su izabrani i plaćeni, i to tako što će izvestilac izlagati slučaj po slučaj, bez objave broja ustavne žalbe, imena stranaka i mesta početnog suda, do donošenja odluke, iza čega će se prvo u Zapisniku o većanju i glasanju a zatim i u Odluci USS naznačiti brojevi predmeta, imena stranaka i brojevi i mesni sudovi, kako nebi došlo do zloupotreba u radu Veća, jer je Ustav RS „Zakon Naroda Srbije“ koji mora štititi svakog čoveka bez obzira boju kože, veru ili narodnost.
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