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BEOGRAD


Protiv Skupštine Republike Srbije u Beogradu podnosim





T  U  Ž  B  U


Zbog usvajanja i primene neustavnih odredbi ZKP povredom člana 36. i  člana  22. Ustava RS.




      O b r a z l o ž e nj e


Ustav Republike Srbije usvojen je u novembru 2006 godine.


Zakon o krivičnom postupku primenjuje se od 1 januara 2006 godine.


Po usvajanju Ustava RS, Zakon o krivičnom postupku nije prilagodjen ustavnim odredbama, pa su neke odredbe ZKP kontradiktorne sa odredbama Ustava RS.

Neustavan je i ne mogu se primenjivati član 179. i član 313. ZKP.


Član 179 ZKP


Stav  1. menja se i glasi:


„Istražni sudija može odrediti da se izvodjenje istražne radnje, pored redovnog vodjenja zapisnika, snimi pomoću uredjaja za zvučno ili optičko snimanje. O tome će istražni sudija prethodno obavestiti lice koje se saslušava i odmah će primerak od stranaka potpisanog i overenog zapisnika i reprodukovani snimak predati saslušanom licu, bez ikakve naknade“.

Stav 2.  – briše se u celini, jer predsednik Vrhovnog suda Srbije nije nadležan i nema ovlašćenja da se meša u bilo koji krivični, parnični, izvršni, vanparnični i dr. postupak. 
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St.2.

Predsednik VSS, pored opisanih lokalnih obaveza, mora voditi računa o zakonitosti u postupanju ovlašćenih lica u sudovima i ništa više.

Dodaje se NOV stav 2. člana 179 ZKP, koji glasi:

„Izvršilac i oštećeni uvek mogu vršiti tonsko snimanje svojih i svih izjava učesnika u istražnom ili redovnom krivičnom postupku a ako predmet krivice predstavljaju  stvari; predmeti; tela ili neka masa uvek mogu vršiti optičko snimanje a ostali učesnici – veštaci i svedoci - na isti način mogu snimati samo svoje izjave i tražiti primerak zapisnika sa svojom potpisanom izjavom.  Tako izvršeno tonsko ili optičko snimanje predstavlja sastavni deo zapisnika čiji je sastav snimljen pa stranke i ostali učenisci u postupku,  radi svoje zaštite,  iste mogu upotrebiti u daljem postupku pred sudom“.

Stav 6. člana 179. ZKP  Briše se u celini.

Dodaje se NOV stav 6. člana 179 ZKP, koji glasi:

„Istražni sudija ili predsednik veća ne može vršiti zvučno ili optičko snimanje bez vodjenja redovnog zapisnika čiji sadržaj mora biti istovetan sa sadržajem izvršenog tonskog ili optičkog snimanja toka postupka“. 

Stav 8. člana 179 ZKP  Briše se u celini.


Dodaje se NOV stav  8. člana 179 ZKP, koji glasi:


„Tonska i optička javna snimanja toka glavnog pretresa mogu se vršiti samo uz pismenu saglasnost predsednika veća i stranaka. Kod odobrenog tonskog i optičkog javnog snimanja ostali učesnici u postupku – veštaci  i svedoci – mogu zabraniti snimanje svojih izjava“.

Stav 9. člana 179 ZKP Briše se u celini.


Član  313 ZKP.

Stav 1. menja se i glasi:

„Svaka strana zapisnika o glavnom pretresu mora biti potpiasana od stranaka a naročito potpisana od izvršioca – optuženog. Nepotpisan zapisnik od stranaka, na navedeni način, ne predstavlja nikakav pravni akat i smatra se da ne postoji.  Zapisnik mora biti završen sa zaključenjem zasedanja. Zapisnik potpisom overavaju predsednik veća i zapisničar. Po završenom zasedanju, primerak overenog zapisnika mora se odmah izdati na zahtev stranke, bez naplate takse“.

Dosadašnja primena neustavnih pobijanih Odredbi člana 179  i  313 ZKP, pored ostalih nepravilnosti, uslovila je nezapamćanu korupciju u sudovima, pa je od preko 9.500.- zatvorenika u Srbiji (najveći broj zatvorenika u Evropi, srazmerno broju stanovnika) najmanje 4/5 nevino osudjenih, jer se, od stranaka nepotpisani zapisnici, prekucavaju tako da se kriminalci oslobadjaju optužnica a nevini osudjuju na robiju. To se čini u 
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svim segmentima života a najizraženije je kod narkomanije. Bosovi narkomanije, šetajući se slobodno u svojim skupim automobilima,  stalno šire svoj biznis dok „Žrtve narkomanije“ – narkomani budu osudjivani zato što su „Žrtve“ pa preko polovinu zatvorenika u Srbiji čine te žrtve – narkomani.

Da bi se sprečila nezapamćena korupcija u sudovima Srbije i iskorenio ostatak zakona „Crnog staljinizma“, koji ne poznaje pravo čoveka, jer je ukinuo čoveku „Pravo na odbranu“, zabranom da optuženi potpisuje svaku stranu zapisnika o glavnom pretresu i potpisom spreči zloupotrebu – samovolju – staljinista da nevinog, koji ne priznaje ropstvo, osude na smrt ili vremensku kaznu na teški rad u kamenolomima ili rudnicima, Oredbe člana 179  i  Odredbe člana 313. ZKP, moraju se proglasiti neustavnim.

Dokaz: Ustav RS i ZKP.


Analogno prednjem, Molim Veće Ustavnog suda Srbije u Beogradu da donese sledeću






O  D  L  U  K  U


USVAJA SE tužba Republikanske stranke u celini.


PROGLAŠAVAJU SE NEUSTAVNIM Odredbe člana 179. i Odredbe člana 313. Zakona o krivičnom postupku i iste se ne mogu sprovoditi.

PROGLAŠAVA SE NEUSTAVNIM pravnim aktom svaki Zapisnik o istražnim radnjama i svaki Zapisnik o glavnom pretresu čija svaka strana nije pitpisana od stranaka a naročito od izvršioca – optuženog.


PROGLAŠAVA SE NEUSTAVNOM RADNJOM svaka zabrana tonskog i optičkog snimanja stranaka i učesnika u postupku, pa se zapisnik kojim je strankama i učesnicima u postupku  zabranjuje snimanje toka istražnih radnji ili toga glavnog pretresa smatra nepostojećim.


Predočava se Amandman Republikanske stranke, u okviru tužbe, Skupštini RS na usvajanje.


Odluka je konačna.


Po dostavi odluke Republikanskoj stranci; Skupštini i Vladi RS u Beograu, odluku objaviti u listu „Službeni glasnik RS“, kako se neustavne odredbe ZKP više nebi sprovodile.

18.06.2008 god.
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