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DEUTSCHE


Poštovana gospodjo


Nemačka, Francuska, Britanija i Italija vodeće su ekonomske sile Evrope, ne računajući Rusiju. Na teret tih država pada velika odgovornost za ekonomsku, socijalnu i kulturnu stabilnost i mir u Evropi. 
Mir u Evropi narušen je jer vlade tih i još nekih država Evrope nemaju odgovarajuće predstavnike vlade, koji bi vodili računa o ekonomskoj, socijalnoj i kulturnoj stabilnosti svoje zemlje i cele Evrope, koji ne bi vodili ratove za račun pojedinih klanova i država, na štetu sopstvenih država, radi ličnih bogaćenja.
Otvaranje ratnog žarišta u bilo kom delu Evrope, Evropu čini podeljenom i ranjivom.

Otvranjem ratnog žarišta u Jugoslaviji imalo je za posledicu raspad suverene države Jugoslavije; oduzimanje i okupaciju dela Srbije i okupaciju Evrope.



Nemačka je politički i vojno aktivno učestvovala u raspadu suverene države Jugoslavije i okupaciju Srbije i time, ne razmišljajući mnogo, okupirala sebe.

Izgradnjom treće i najveće vojne NATO baze u Srbiji, na Kosovu i Metohiji, izvršena je potpuna okupacija Evrope, sem Rusije. Na taj način primat vojnih sila u Evropi preuzimaju Amerika sa Britanijom, Francuskom i Holandijom. Ostali su na margini dogadjanja.

Ovo činjenično stanje može proveriti svaka od ostalih članica NATO pakta i Evropske Unije, pa i Vi izjavom da izlazite iz NATO pakta stvaranjem novog  saveza i bićete vojno napadnuti od navedenih zemalja pretnjom upotrebe atomskog naoružanja iz tri najveće vojne baze NATO pakta u Evropi

Članice Evropske Unije i NATO pakta potrebne su Americi za okupaciju Irana zbog kontrole izvora nafte i gasa, s jedne strane i opkoljavanje i napad na 













2.
Rusiju, s druge strane. Pravo je čudo da Amerika već nije napala Iran, jer je očekivano da to učini nakon 3 – 4 meseca po izboru novog predsednika.

Vojnom agresijom na Rusiju, Amerika će izginuti do poslednjeg evropljanina, pa ako proceni da je Rusija tim napadom toliko oslabila da je može pobediti napašće Rusiju svim raspoloživim sredstvima. 
Planirani napad na Rusiju  prvi  je razlog što Amerika sugeriše evropi da Srbiju ne primi u Evropsku Uniju jer zna da Srbija nikad neće ratovati protiv Rusije, čime će Srbija pokolebati većinu ostalih evropskih zemalja. Drugi razlog je činjenica da Amerika ne želi potpuno ujedinjenu Evropu, koja bi na taj način mogla postati ekonomski i vojno nezavisna od Amerike, pa zato stalno pravi razdor medju narode Balkana i drugim regionima uvozeći islam u Evropu, računajući na njihov ekstremizam, koji mogu upotrebiti protiv vlada bilo koje zemlje Evrope. 

Delimična ekonomska unija Evrope ne daje očekivani ekonomski procvat zbog pogrešnih poteza Unije - da svim zemljama vrši ograničenja ili potpunu zabranu proizvodnje odrejenih artikala, poljoprivrednih i industrijskih proizvoda, ribarstva i dr. - zbog čega EU živi sa stalnim padom proizvodnje i stalnom inflacijom, statistički prikazanom na oko 5% godišnje a stvarnom od preko 15% godišnje, što ima za posledicu povremeno doštampavanje novčane mase za 100%, kako to istovremeno čini i dolar i tako svoju valutu čini bezvrednom - „Plivajućom valutom“. 

Danas je evidentno najmanje šest zemalja EU čiji Narod želi izlazak iz delimične Evropkske Unije i NATO pakta jer živi mnogo teže i lošije od vremena življenja pre ulaska u EU. 

Zamislite Austriju, koja je kao samostalna država imala zavidan životni standard, u kojoj danas preko 210.000 austrijanaca (porodica) živi od državne  pomoći dobijanjem jevtinijeg ili besplatnog hleba, mleka, masti, ulja, šećera i dr. Radi se uglavnom o penzionerima i radnicima sa primanjima od 700 do 1.000 Eura čija vrednost stalno pada a cene rastu. Do kraja godine taj će se broj duplirati. 
Ovakvo istupanje EU ukazuje na činjenicu da bez slobodne i konkurentne proizvodnje i slobodnog trgovinskog tržišta Evropska unija ne može ekonomski da opstane. 

Okupacija članica srednje i istočne evrope najveća je greška ostalih zemalja Evropske Unije.

Evropska unija pokušava, proučavanjem društvenog uredjenja Vizantije, da stvori Evropsku uniju ujedinjenjem svih zemalja Evrope. 


Vizantija, stvaranjem carstava, nije okupirala ni jednu zemlju u svom sastavu niti je Carigrad nametao neke obaveze, sem slobodnog kretanja naroda na celoj teritoriji Carstva, slobodnog protoka robe i vojnog uredjenja - obaveze opšte odbrane Vizantijskog carstava na bilo kom delu njegovog prostora.

Svaka zemlja kao carevina, kraljevina ili kneževina, u sastavu Vizantijskog carstva,  vodila  je  svoju  nezavisnu  kulturnu  i  ekonomsku  politiku,  imala  svoje
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unutrašnje zakone i ni jedna nije bila u obavezi ekonomski pomagati bilo koju drugu državu Vizantijskog carstva sem izdvajanja nekih neznatnih dotacija za izdržavanje Carigrada, centra Vizantijskog carstva.

Prilikom redovne ili nasilne promene nekog od careva, kraljeva ili kneževa, Carigrad je vršio krunisanje novoizabranog cara, kralja ili kneza. Nije se protivio volji i zahtevu naroda bilo koje zemlje.

To je bio razlog dugovečnog opstanka Vizantijskog carstva.  

Pogrešan je stav zemalja Zapadne Evrope da, stvaranjem Evropske Unije, uslovaljavaju zemljama Srednje i Istočne Evrope da u svojim zemljama ukinu sve postojeće zakone i uvedu zakone koje im Nemačka i Francuska nalažu.


Kad neka zemlja orobi drugu zemlju, prvo što čini to je uvodjenje svojih ekonomskih, vojnih i političkih zakona – vrši okupaciju.



Srbija i Austrija imaju najkvalitetnije zakone na Svetu. Zašto bi se Srbija odrekla svojih perfektnih zakona u zamenu za „Uredbe“, koje Srbiju čine potčinjenom u EU. Zašto Nemačka i Francuska nisu tražile uvodjenje novih „Uredbi“ od Britanije, Španije, Italije, zemalja Beneluxa ili nordijskih zemalja?.


Takav vid okupacije mogao je proći kod zemalja Srednje i Istočne Evrope, na čijem su čelu bili „Poslušnici“ Unije ali smenom vlasti te zemlje žele slobodu i izlazak iz EU. Otuda težnja šest zemlja za izlaskom iz EU. 
Na taj način nije održivo stvaranje Evropke unije.

Unije dve ili više zemalja stvaraju se na obostranoj ekonomskoj dobiti i očuvanju celovitosti svojih granica.

Mislite li da bi USA opstala da svaka od država Unije nema potpunu kulturnu, ekonomsku i političku nezavisnost, do odcepljenja. Svaka od njih ima svoje zakone, koje ostale države USA i Savezna država moraju poštovati. Samo savezni organi mogu nesmetano vršiti vlast na teritoriji svih američkih država. Jedino zajedničko što imaju je vojska USA.

Evropka unija može trajati samo ako svaka članica Unije zadržava svoje državno i društveno uredjenje, sa otvorenim granicama, slobodnom cirkulacijom robe i naroda i zajedničkom odbranom. Moguća je zajednička moneta, čiju bi kontrolu izrada imale sve članice Unije.


Lisabonski Ustav najveće je zlo Naroda EU.   99% stanovnika delimične EU ne zna sadržaj Ustava EU, donetog u Lisabonu. EU ga krije od javnosti. 


Lisabonskim Ustavom ukidaju se ustavi svih zemalja članica EU.

Lisabonski Ustav – Ustav EU – ukida pravo odlučivanja naroda u svojim zemljama i EU - ukida referendum - a ovlašćuje Vlade zamalja članica EU da samostalno odlučuju o budućnosti članice u kojoj su birani na izborima i tako uvodi apsolutizam – Stari vek. 

Tako se ukida pravo čoveka za koje je proliveno toliko krvi.
Tim ustavom predsednik jedne države članice EU može jednom čoveku, klanu ili drugoj državi prodati za l. zlatnik državu čiji je on predsednik i taj ugovor ima apsolutnu pravnu važnost. 
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Postoje primeri - Ruski car prodao je Americi Aljasku, koja ima površinu polovine Evrope, za milion dolara. Isto je učinio i car Kurdistana prodajom Kurdistana za nekoliko tovara zlata, pa danas Narod Kurda, njih oko 40.000.000, nema svoju državu.

Zbog ove odredbe i pobune većine Vlada članica EU, Unija je povukla sa interneta sadržaj Ustava EU sa napomenom da je ta odredba predloga Ustava EU brisana.


Ako je ta odredba predloga Ustava EU brisana, zašto nema predloga Ustava EU na internetu!?. Zašto se predlog Ustava EU krije od naroda Evrope!?. 
Krije se da bi se narod Evrope prevario.

Pitanje je ko to tamo rovari po Evropi. 


Ideja za sve napred opisano nije vaša. Opšte je poznato da niko nije gadljiv na novac. Zato je interesna grupacija Svetske Vlade u senci ubacila u Evropu Djordja Soroša sa budžetom od 1.000.000.000.000,00 $, sa nalogom da razbije Jugoslaviju što mu je pošlo za rukom kupovinom „Poslušnika“ sa teritorije Jugoslavije i organizacijom i finansiranjem nevladinih organizacija koje su pravile haos po Jugoslaviji, koji je doveo do cepanja zemlje a kasnije  i  bombardovanja cele  teritorije Srbije.


Tu interesnu grupu čini mali broj veoma umnih ljudi. Njihova je ideja o uvodjenju opšte globalizacije u celom svetu, koju uvode ne birajući sredstva. Ona ne može uspeti, kao što ni jedna globalizacija – komunizam, islam i dr. – nije uspela  ali će Oni privoleti zemlje globalizacije za otvoreni rat protiv ostatka Sveta.

Globalizacija koju sprovodi USA i uvodi je u Evropu predstavlja veliko zlo za ceo Svet.


 Reč „Demokratija“, koju koriste mnoge političke stranke ne znači da ta stranka sprovodi demokratiju. Na protiv, sve te stranke su apsolutno nedemokratske.

Nehumana demokratija i nehumani kapitalizam deluju tako što država uz pomoć vojske ima obavezu očuvanja granice zemlje a uz pomoć milicije ima obavezu očuvanja mira u zemlji. Narod (čovek) mora se sam snalaziti za svoj opstanak. To je cilj Izraela koji za to koristi anglosaksonace u Britaniji i Americi. Oni pokušavaju da taj sistem učine globalnim. To je povratak u Stari vek. Na isti način deluju države koje vode kriminalci, korišćenjem države za odbranu i legalizaciju kriminala.

Evropa mora da se odupre nameri USA, Britanije, sada i Francuske i Holandije, za uvodjenje globalnog sistema u svojim zemljama jer je to zlo koga više, bez velikih ljudskih žrtava i dugog ratovanja, ne može osloboditi..

Lisabonskim ustavom bila bi potvrdjena i ozakonjena globalizacija.


Ovakav sistem uprave uperen je protiv civilizacije svih ljudi na kugli zemljskoj. Taj i takav sistem imaće za posledicu pobunu celog čovečanstva, koja će za sobom ostaviti nesagledive posledic.


Globalizam podrazumeva gubitak ekonomskog balansa.

Obrazovanje je „Opšte znanje“. 
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Ekonomski fakultet zauzima visinu obrazovanja od 0,011%. Kvalitet ekonomiste uglavnom zavisi od njegovog „Opšteg znanja“. Ekonomija se ne uči. 

Ekonomista koji ne zna šta je ekonomski balans nije sposoban i ne može voditi ni jedno preduzeće ili fabriku a o državi i da ne govorimo.


Prost primer: Nekada je fabrika automobila prodavala svoj proizvod za 10.000,00 DM (5.000,00 €). Imala je 30 do 40.000 radnika. Paritet marke, kasnije eura, ostao je nepromenjen. Visina primanja zaposlenih ostala je ista i taj trend bi trajao godinama. 

Tada nastupa neznanje ili „Namera“ ekonomiste koju diktira neko ko je kupio deo akcija fabrike i želi njanu i propast države. Fabrika povećava cenu automobila jednom, pa pošto je trenutno došao do nekog viška sredstava  to čini  još jednom. Ubrzo iza toga shvata da je potražnja automobila pala – fabrika je na gubitku - i odmah smanjuje godišnju proizvodnju broja automobila što dovodi do otpuštanja nekoliko hiljada radnika (porodica). Visina državnog poreza se smanjuje. Novim povećanjem cena automobila, proizvodnja se smanjuje a sve veći broj radnika dobija otkaze. Na kraju fabrika doživi bankrot. Propalu fabriku, za mizernu cenu, kupuje onaj ko je kreirao bankrot fabrike.
Na ovaj način kupovna moć automobila pada. Pada uopšte kupovna moć zaposlenih, čiji se lični dohodak godinama nije povećavao iako cene proizvoda rastu. Kupovna moć otpuštenih radnika i ne postoji.

Fabrika je bankrotirala zbog neznanja ekonomiste. Svaki ekonomista mora znati da cenu proizvoda odredjuje kupac a ne prodavac.

Nemački automobil „Opel rekord“ prodavao se za 10.000 DM. Danas se auto te snage prodaje po 60.000 € - 12. puta skuplje. Kako može taj gigant da ne bankrotira!?.
Dakle, fabrika je bankrotirala, država ostala bez ogromnih para od poreza i opteretila se izdržavanjem 30.000 radnika. Budžet države je sve siromašniji.
Pošto je na isti način veliki broj fabrika i preduzeća propao ili radi sa malim kapacitetima, što stvara manjak državnog budžeta i sve veći broj otpuštenih radnika, država traži kredit od Svetske banke i dobija ga sa visokom stopom kamate. Sa smanjenom proizvodnjom i opterećenjem kreditima, neminovno dolazi do inflacije, koja zahteva doštampavanje para. 

Doštampavanje para kontroliše Svetska banka. Zapadne zemlje i Amerika uvek uvećavaju doštampavanjem svoje novčane mase za 100%.  Da bi paritet – vrednost valute – ostala ista, država mora dotirati Svetskoj banci u gotovom onoliko sredstava koliko iznosi obavezan ulog države kod Svetske banke (koji je uglavnom predat privatnim bankama); i duplirati u kešu visinu uzetog kredita. Preko noći vlasnici kapitala Svetske banke postaju duplo bogatiji. Ono što ostane koristi država koja je vršila inflaciju, koju država i Svetska banka ne prikazuju. 

Svetska banka – privatni bankari - koji su u ime te države uplatili obavezan ulog na isti ubiraju kamatu. Pošto se ulog duplirao, duplirala se i kamata. Duplira se i visina kredita, iako je ovim kešom u celini otplaćena. Država je sve zaduženija.
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Tako se vrši propadanje i porobljavanje države.
Gubitkom ekonomskog balansa bogate se već bogati i kriminalci a naročito vlasnici Svetske banke. Sam narod je sve siromašniji. Srednja klasa ne postoji. Narod je na vratima ropstva. Globalizam predvidja vreme Arama – Stari vek.
Amerika je tako ekonomski upropašćena. Danas duguje Svetskoj banci preko 52.000.000.000.000,00 $. Pošto je otkriveno da je Amerika, sa zapadnim zemljama Evrope, od 1990 godine do danas vršila najmanje 5 – pet – a sada i 6-tu – šestu -  inflaciju od po 100%, čime je dolar od 1990 godine do danas pao najmanje za 6.400% i postao bezvredna plivajuća valuta pa,  verovatno na prelog Svetske banke, Amerika najavljuje da, zajedno sa Meksikom i Kanadom, štampa novu novčanicu zvanu „Amer“ sa dečijom parolom na novčanici „Svet je naš“.
Poznato je da se prilikom zamene novca dešavaju najveće kradje. Amerika i Svetska banka imaju nameru da jedan bezvredan dolar menjaju za jedan novi Amer, kome će dati vrednost preko sadašnje vrednosti Eura. To znači da će napumpati istu količinu Amera koliko ima i bezvrednih dolara u Americi i Svetu. 

To je njihov veliki problem jer svet ubuduće neće priznavati bezvredni dolar, koji je 1971 godine postao nekovertibilan, pošto je Amerika odbila da se vrednost dolara računa po zlatu, te danas dolar vredi koliko vredi papir na kome je štampan, pa  dolar  ili budući amer ne može dobiti status “Svetske rezervne valute“ niti merilo za obračun vrednosti. Tu je kraj američkoj privredi.

Evropa ne sme ići putem Amerike jer će se naći u haosu.
Sistem globalizacije uvodi mali broj ljudi, vlasnici velikog kapitala, koji bi, svojim kapitalom i siromaštvom svih država Sveta, vladali svetom. 
Evropa se mora osloniti na Evropsku banku sa finansijama evropskih država. Danas Evro nema pokriće za svoju vrenost pa bi se svaka država evrope morala vratiti svojoj valuti. Zajednička valuta evrope mogla bi se stvoriti iz plasiranih finansija evropskih država u Evropskoj banci, koje bi imale čvrstu valutu. Bez pokrića ni jedna valuta nema vrednost. To je jedini način stabilnosti i oporavka privrede Evrope. 

Da bi privreda funkcionisala mora biti obezbedjen slobodan protok robe i stanovništva Evrope na celoj teritoriji Evrope. Sa balansom proizvodjačke cene sa cenom prodaje, što bi uslovilo niže cene robe dostupne većem broju stanovništva, Evropa bi doživela ekonomski procvat jer bi sa većim obrtom robe obezbedila veću zaradu a to je cilj svake privrede.
Na svetu gladuje preko milijardu ljudi. To se ne bi desilo da svetska privreda normalno funkcioniše. 6.500.000.000 ljudi u Svetu mogu se hraniti izdvajanjem sredstava nižim od 1% od bruto proizvoda svetske privrede, koja ne bi nikog osiromašila. Gladovanje milijardu ljudi u Svetu predstavlja najveću sramotu UN, koje moraju pokrenuti kampanju za pomoć Čoveku u celom Svetu. 
Stanje privrede u Svetu je strašno pa glad naroda u Svetu može se proširiti u svim zemljama Evrope, ukoliko se Evropa na vreme ne prestroji i svoju privredu ne vrati u normalne tokove, jer najgore tek dolazi. 
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Do sada sam vam pisao o minulim dogadjajima,  uz dodatak nekog komentara na minule dogadjaje, kako bi ste shvatili uzrok propasti privrede u Svetu.


Posledice tih uzroka su zastrašujuće i predstavljaju pretnju opstanka čovečanstva.

Pre oko 8.000 godina, o čemu postoje dokazi, postojala je civilizacija slična sadašnjoj civilizaciji. Ona je drastično nestala, uz mali broj preživelih koji su mutirali do današnje ljudske jedinke. Isti je slučaj bio i sa životinjama. Nema pouzdanih dokaza kako je ljudska civilizacija nestala ali sve činjenice ukazuju na opšti atomski rat na zemlji, koji je u trenutku uništio ljudsku civilizaciju. Napadi su bili tako žestoki da se danas u iskopinama nalaze ljudski i životinjski skeleti u stojećem položaju što ukazuje na činjenicu da je jedinka bila živa sahranjena naletom zemlje i kamana koje je nabacilo neko moćno oružje. 

Isključivi krivac za nestanak prethodne civilizacije je atom, tačnije, arhi - čestica.



Proučavanjem astronomije, fizike, biofizike, biohemije i dr., zanemarivanjem pronadjenog, još sedamdesetih godina prošlog veka, došao sam do činjenice da atom, koji predstavlja svu masu u Svemiru, svim silama nastoji da se oslobodi iz svakog „Skupa atoma“ – mase. Isto čini i arhi čestica, od koje je sastavljan atom. Taj ciklus uslovljava starenje svega u Svemiru – predstavja radjanje, život i raspad (smrt). 

Ljudskom jedinkom upravlja podsvest čoveka. Podsvest čoveka odredjuje karakter čoveka, koji se afirmiše kroz svest čoveka. Podsvest čoveka ne poznaje kriminal.

Kod čoveka postoje tri opšta podsvesna nagona – nagon za samoodržanje;  nagon za produženje vrste  i  nagon za smrt – tanatos.

Nagon za samoodržanje su rad i istina ali svesnim strahom čoveka da mu ono što ima nije dovoljno za život;  strah od gladi i kratkog života; da mu produženje vrste, čiji se čin pretvorio u uživanje, ne bude uskraćeno kod osobe drugog pola bez finansija i lagodnog života; dokazivanje; zavist prema drugim ljudima i mržnja drugih ljudi zbog onog što jesu a on nije, doveo je čoveka do bavljenja kriminalom – ubistva, pljačke, kradje i dr. a one još ekstremnije do vodjenje ratova i genocida. 
Slabljenjem nagona za samoodržanje i nagona za produženje vrste, usled zasićenosti životom ili neuspehom u životu kod čoveka preovladava tanatos. On je naročito izražen kod čoveka spremnog na rizik; kod čoveka zahvaćenog apatijom; osećajem bezvrednosti; osećajem odbačenosti; kod samoubica, alkoholičara, teških bolesnika i dr. Sva nabrojana stanja čoveka dovode ga do gubitka samopoštovanja i neograničene mržnje drugih.  Nagon za smrću sve je veći. Njemu  je sve jedno hoće li on nestati jer mu je cilj mrcvarenje i  uništenje svega oko sebe. 
Tako je misija atoma – rasprad materije – izvršena.
Ljubav i mržnja pokreću nagon za samoodržanjem i nagon za smrću.













8.

Znajući to, ni jedno ljudsko biće ne može se osloniti na čovečnost odgovornih ljudi  koji  upravljaju  državama  koje  poseduju  atomsko  naoružanje.  Kontrola atomskog naoružanja poverena je vrlo malom broju ljudi. Dovoljno je da jedan od njih doživi opisano stanje pa da svetski atomski rat počne. To bi bio kraj današnje civilizacije. 


Zamislite da neka nezrela jedinka, iz podmornice u Atlantiku ili u Pacifiku, aktivira atomsko oružje prema istočnim ili prema zapadnim zemljama. Istog trenutka, pri otkrivanju projektila, odgovorile bi sve zemlje Istoka odnosno Zapada aktiviranjem svog atomskog naoružanja iza čega lančano ide odgovor sa druge strane i zabava samouništenja počinje.


Šta će biti sa Evropom!?. Tri najveće NATO baze u Evropi reagovaće na zahtev zapada. Medjutim, one su istovremeno i mete atomskog naoružanja sa Istoka i pitanje je da li bi uopšte i stigle da deluju pre uništenja atomskim naoružanjem Rusije, Kine, Indije, Pakistana, Saudi Arabije i dr. Uništenjem NATO baza, vojnih baza i gradova u Evropi, projektilima Rusije, koji nose po deset nuklearnih glava, čiju su probu nedavno vršili, narod Evrope bi nestao za nekoliko minuta.

Otvaranjem novih NATO baza po Evropi, kao presretače projektila sa atomskim naoružanjem sa Istoka, izmišljeni su. Otvorene su nukkearne baze. Presretači projektila, kako ih Zapad prikazuje, ne postoje niti mogu vršiti funkciju za koju su navodno namenjeni. Baveći se fizikom, mogu vam to matematički dokazati ali ću vam reći jednostavno radi razumevanja. 
Projektil, koji se kreće na potisak, sa klinastim probijanjem vazduha, brži je  nekoliko puta od presretača koji mora biti desetak puta veći od projektila, sa otvorenim čeljustima za hvatanje projektila koje ga usporavaju a da bi funkcionisao morao bi biti dva puta brži od projektila što je nemoguće. Čak i da je brži i stigne projektil, on ga ne može uhvatiti sve dok potisak kod projektila radi a potisak projektila radiće do pada, što znači da je nemoguće uhvatiti projektil sa nuklearnim glavama.
Presretač, koji radi na navodjenje, može preseći put projektilu ako se slučajno nadje ispred projektila, što bi izazvalo usporavanje i pad prokektila sa nuklearnim glavama koje bi eksplodiale na zemlji ukoliko se to ne bi desilo u vazduhu na mestu presretanja, čime bi presretač bio uništen. To bi bila katastrofa za zemlju iznad koje je presretanje izvršeno. 
To je pitanje jednog projektila. Šta će biti kad podje stotinu ili više stotina projektila odjednom!?. Odbrana ne postoji!.


Sve NATO baze u Evropi sagradjene su kao grudobran Amerike za aktiviranje atomskog naoružanja prema Istoku a ne radi zaštite Evrope. 

Pošto je presretanje projektila skoro nemoguće, pobediće onaj ko je bliži cilju, ako uspe da protivniku uništi sve naukearne baze. U protivnom, uništenje je obostrano.

„Istina je osnov života i opstanka uopšte“.
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Da bi se sprečio ekonomski kolaps i rat u Svetu, neophodno je okretanje Sveta istini.


Sindrom „Niže, nezrele ljudske jedinke“ – „Kakav zakon, Ja sam vlast i zakon“: „Kakvo Povelja UN, kakvo Medjunarodno pravo, Mi smo sila, mi smo Povelja UN, Mi smo Medjunarodno pravo“ i dr. doveo je većinu država do ekonomskog kolapsa i nepoštovanja ljudskih prava; Svet do svetske ekonomske krize i uslova za početak svetskog rata a Organizaciju UN, Medjunarodne sudove, vlade većine država i njihove institucije doveo je do mesta za linč Naroda.

Od država sa navedenim sindromom treba se distancirati svakog ekonomskog, vojnog i političkog uslovljavanja, jer će se istim sindromom odnositi prema svakoj savezničkoj državi stvarajući od nje poslušnika – roba.

Da bi se to sprovelo u delo, potrebne su države sa visokim autoritetom. Nemačka je jedna od takvih država.

Stvaranjem novog Saveza došlo bi do ekonomske povezanosti članica sa protokom robe i stanovništva članica na celoj tetitoriji Saveza, sa zajedničkom odbranom Saveza, neutralnog u odnosu na ostale vojne blokove. 


Ugovorom Saveza u celini, ili preko pojedinih članica Saveza, uvozili bi se potrebni energenti sa svih mogućih strana, kako Savez ne bi bio ucenjivan količinom i cenom energenata od bilo kog bloka. Trgovina sa ostatkom sveta tekla bi po potrebi Saveza. 

Čišćenjem terena Saveza od prisustva bilo kog vojnog bloka na teritoriji Saveza ostvarila bi se apsolutna sloboda i mir. Savez bi izbegao svaki konflikt blokova i spasio svoj Narod od uništenja. Privreda, nauka i kultura bi procvetali.

Čovek je um. Telesa služe da hrane um. Um naredjuje telima šta će i kad raditi. Iskoristimo um da bismo sačuvali sebe. Inače nam nema spasa.


Sprovodjenje napred iznetog moguće je:

-hitnim iseljavanjem NATO baze iz Srbrije sa Kosova i Metohije, kojom je Evropa opkoljena i orobljena, koja predstavlja pretnju uništenja preko polovine stanovništva Evrope ako dodje do rata i njenog uništenja. Uklanjanjem ove baze cela teritorija  Evrope, sem Britanije, Francuske i Holandije, bila bi slobodna;

-čišćenje teritorije Srbije sa Kosova i Metohije od NATO snaga i vraćanje Uprave Srbiji na Kosovu i Metohiji primenom  rezolucije UN 1244;

-ukidanjem Haškog suda, ustanovljenog od Hazara koji su komandovali NATO snagama koje su bombardovale Jugoslaviju radi cepanja i zaposedanja teritorije Srbije na kojoj su postavili nuklearnu vojnu bazu,  koji predstavja veliko poniženje za Evropu, jer osudjuje nevine ljude iz Srbije, radi pravdanja agresije NATO snaga, iako je poznato da je u Jugoslaviji došlo do gradjanskog rata gde nevinih žrtava ima na svim zaraćenim stranama a da niko od rodoljuba, koji vojno brani svoju zemlju od agresora, ne može biti ratni zločinac. Nije isključeno da ovakvo zlo može zadesiti svaku zemlju Evrope jer u svakoj zemlji Evrope postoje „Slabe tačke“ koje agresor može uzeti kao razlog za napad na tu državu;
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-saniranje slabih tačaka u zemljama Evrope, koje bi NATO mogao koristiti kao povod za objavu rata ostalim državama Evrope;


-ubedjivanje Poljske i drugih evropskih država da ne dozvole postavlajnje NATO baza u svojim zemljama;


-ukidanje statusa dolara kao „Svetske rezervne valute“ jer se radi o bezvrednoj „Plivajućoj valuti“ kao u Avganistanu, Sudanu i drugim siromašnim zemljama; 
-stvaranjem novog Saveza radi ekonomske povezanosti članica, protokom robe i sanovništva članica na celoj teritoriji Saveza, sa zajedničkom odbranom Saveza, neutralnog u odnosu na ostale vojne blokove.  


Takvom Savezu pridružile bi se sve zemlje Evrope, sem Britanije, Francuske i Holandije, zbog postojećeg sastava njihovih državnih uprava.


Sigurno je da niko od nas ne može „Spasiti živu glavu“ ali neka to bude prirodan ciklus uz produženje vrste, ostavljanjem naših potomaka, a ne nasilnim samouništenjem koje se ničim na može opravdati.   

Poštovana Gospodjo, obratio sam se vama zbog Vaše doslednosti i poštenja u obavljanju dužnosti Kancelara. Kad je rukovodilac ispravan,  normalan čovek, svi njegovi podredjeni koje on bira moraju biti pošteni ljudi. To je dokazano mnogo puta. Da Vi niste ono što jeste, obratio bih se ovim apelom Vašem Gospodinu Predsedniku Nemačke Horst Keleru, koji je, zbog svoje doslednosti i poštenja, ponovo izabran za Predsednika Nemačke. 
Molim Vas da sa sadržejem ovog apela upoznate Parlament, Ministarstva Vlade i Predsednika Republike Nemačke.








              Predsednik stranke        








      Vasilije Nikolić

