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Preuzimanjem vlasti od Socijalističke partije Srbije narod je očekivao ukidanje fašizma i uvodjenje demokratije u svim državnim organima Srbije. 
Medjutim, Vaša i ostale stranke koje čine koaliciju u Narodnoj skupštini i Državnoj upravi Srbije učvrstile su još jače utemeljenje fašizma u Srbiji, koji dovodi do stvaranja bezbroj mafija, organizovanih od državnih službenika, koje vrše teror nad gradjanima Srbije.
Teror nad gradjanima Srbije ne može se sprovoditi bez aktivnog učešća pravosudnih organa u službi organiovanog kriminala.

Danas u Srbiji, kao u svim državnim režimima sa fašističkim vladama, pravosudni organi sprovode parabazu pravnog sistema, baš onako kako su to činili Hitler, Pinoče i drugi predsednici država sa fašističkim režimom.
Srbija danas, kao i Nemačka za vladavinu Hitlera, Čile za vladavnu Pinočea i drugi, donosi bezboroj pozitivnih zakona, čije donošenje odobravaju sve medjunarodne organizacije, ali ih ne sprovodi jer ne odgovaraju fašističkom režimu Srbije već sprovode parabazu prvnog sistema donoseći odluke voljom vodja stvorenih mafija i samovoljom sudija koje pristaju na saradnju sa organizovnim kriminalom, uglavnom za novac, trenutno očuvanje radnog mesta i dozvoljenu samovolju prema ostalim strankama.

Pritisak državnih službenika iz Narodne skupštine Srbije i Državne uprave (Vlade) Srbije toliko je snažan na radnike pravosudja da su savesni radnici sudova prinudjeni da daju otkaze sa poverenih im funkcija ili odbijaju da budu ponovo birani na najvišim funksijama u sudovima Srbije, jer im savest i saznanje da radi u službi organizovanog kriminala koji proističe iz fašističkog režima Srbije to ne dozvoljava. Žele da ostanu dostojanstveni ljudi a ne kriminalci i fašisti.

Uzrok fašističkog režima u Srbiji doveo je dotle da Predsednica Ustavnog suda Srbije Gospodja Bosa Nenadić odbija da bude ponovo birana na mestu Predsednice Ustavnog suda Srbije, koje svako prihvata kao najveću čast, kako   bi  izbegla   sprovodjenje  parabaze  pravnog  sistema;   Ustava Republike
Srbije i rad u organizovanom kriminalu, zbog pritisaka vodja mafija iz redova državnih službenika, zbog čega bi mogla, promenom vlasti, odgovarati i dobiti najtežu moguću kaznu.


Svaki zakon, donet u Narodnoj skupštini Republike Srbije, odobrava potpisom Predsednik Republike Srbije iza čega se odobreni zakon primenjuje u sudovima i drugim državnim organima.


Predsednik Republike Srbije ima svoje saradnikie i savetnike, koji mu svakodnevno prenose stanje stvari na terenuh, pa mora znati da li se odobreni zakoni doslovno sprovode u život ili se ne sprovode. 

Ukoliko se izglasani i odobreni zakoni ne sprovode Predsednik Srbije je dužen da, preko svojih službi, pokrene postupak protiv svih vinovnika parabaze donetih zakona sa zahtevom na trenutnu suspenziju izvršilaca, njihovo krivično gonjenje i zabranu bavljenja delatnošću kojom su se bavili prilikom izvršenja krivičnih dela.


Zbog autoriteta Srbije i njenih  Gradjana u Ujedinjenim Nacijama i drugim medjunarodnim zajednicama, molimo vas da se odmah zauzmete za ukidanje parabaze pravnog sistema u svim sudovima Srbije; da sudske službenike – sudije i ostale, izvršioce parabaze pravnog sistema u svim sudovima Srbije, odmah suspendujete sa radnih mesta, uz obavezno pokretanje krivičnog gonjenja preko Specijalnog tužilaštva za organiovani kriminal odn. za rad u organizovanom kriminalu, kako to Zakon o krivičnom postupku; Krivični zakonik i Ustav Srbije nalažu, čime bi se u temelju suzbio kriminal uopšte; kako bi pravi kriminalci bili gonjeni i osudjivani a kako bi nevini gradjani bili oslobadjani od neosnovanih optužbi.

Da bi ste u režimu Srbije uočili fašistički režim delovanja, dostavljamo vam primerak izvoda Specifična obeležja fašizma iz kojih se vidi da režim u Srbiji sprovodi najmanje 9 od 14 osnovnih obeležja fašizma, što u svetu Srbiju čini fašističkom zemljom a to je jedan od razloga zašto Srbiju ne primaju u EU.


Prilog: Izvod „Specifična obeležja fašizma“.
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