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BEOGRAD


Poštovani


Očigledno je da vi i Vaši savetnici ne pratite svetske tokove privrede pa niste u toku privrednih i monetarnih previranja, što se negativno odražava na privredu i standard u Srbiji.


Čudi me da ne znate da je od 1990 godine do 1.1.2009 godine dolar devalvirao za 6.400%; da je u tom momentu jedan dolar vredeo 0,75 dinara.


Morali bi ste znati da je dolar, dolaskom predsednika Obave, u februaru devalvirao još za 100%  i da su papir i boja na novčanici od 100 dolara skuplji od te novčanice.


Morali bi ste znati da kad dolar devalvira doštampavanjem novca istovremeno devalviraju – doštampavaju se – sve monete zapadne Evrope.

Zapad uvek vrši devalvaciju doštampavanjem 100% novčanica.


Tako su Evro, Funta, Švajcarski Franak i Austalijski dolar, od februara 2009 godine devalvirali za 100%, što znači da na svetskom tržištu vrede dva puta manje od prvobitne vrednosti.


Trenutnu korist od „Tajnog“ doštampavanja navedenih valuta imaju Svetska banka, Amerika i Australija a u Evropi Nemačka, Francuska, Britanija i Švajcarska. Sve druge zemlje EU od doštampavanja eura nemaju ništa.


To je uslovilo iznošenje neistine od strane Amerike i EU o navodnom oporavku njihove privrede, koja u stvari pada sve niže.


Za ovo znaju Rusija, Kina, Indija, Indonezija, Srednmji istok i dr. i više ne vrše konverziju dolara za druge valute niti vrše otkup dolara.


Mafija, kriminalci i pojedini lopovi u vladama ovih zemalja protive se i ne dozvoljavaju da se ovo objavi u njihovim zemljama, jer će Oni – Mafija, kriminalci i pojedini političari tog momengta ostati bez ikakvog kapitala.


Da bi ste potpuno razumeli iznete činjenice proučite „Pismena“ sa Sajta Republikanske stranke, upućena Ambasadi Finske, Predsedniku USA Džordžu Bušu  i  Premijeru Republike Nemačke  Angeli Merkel,  koji su reagovali na ova 
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pismena, pa onda istupite pred Svetskom bankom i tražite isti tretman za srpski Dinar.


Ante Marković, primeran ekonomista, učinio je to u vreme svog premijerskog mandata u Jugoslaviji i obezbedio da dinar postane konvertibilna valua, sa vrednošću 1 DM : 7,00 din., što je Jugoslaviji obezbedilo najviši privredni i životni standard od II svetskog rata.


Sa iznetog, Molim vas da odmah zaustavite pad dinara u odnosu na Evro, Dolar i druge zapadne valute, po kojima se utvrdjuje vrednost dinara, jer dinar ima  višestuko veću vrednost  od iskazane vrednosti  prama navedenim valutama.


Molim vas da odmah, na zatavorenoj sednici, donesete odluku i tražite od Svetske banke da odnos  Euro : Dinaru  iznosi  1 : 30,00 din., pod uslovom da dinar postane konvertibilna valuta. U protivnom tražite  odnos  Eura  prema  Dinaru 1 : 1.


Dosadašnjom monetarnom politikom Vlade Srbije upropastili ste Narod i privredu Srbije.


U ime Naroda Srbije molim za hitnost.
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