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BEOGRAD


Poštovani


Znanje je MOĆ!. Čudi me da vi, kao Guverner Države Srbije, ne pratite svetske dogadjaje i niste u toku privrednih i monetarnih previranja koja neposredno utiču na vrednost pariteta dinara.

Verujem da znate da je od 1990 godine do 01.01.2009 godine dolar devalvirao za 6.400% te da je u tom momentu jedan dolar vredeo 0,75 dinara.


Morali bi ste znati da je dolar, (nekovertabilna – plivajuća valuta od 1970 godine) dolaskom predsednika Obame, u februaru 2009 godine devalvirao još za 100% i da su papir i boja na novčanici od 100 dolara skuplji od te novčanice.


Morate znati da kad Dolar devalvira doštampavanjem novca istovremeno devalviraju – doštampavaju se – sve monete zapadne Evrope.


Zapad UVEK vrši devalvaciju doštampavanjem 100% postojećih novčanica uz pomoć Svetske banke koja od toga ima veliku dobit, bez ikakvog rada, s tim da ona obezbedjuje ovim monetama „Nepromenjenu vrednost pariteta“ neprijavljivanjem vršene devalvacije doštampavanjem.

Tako su Evro, Funta, švajcarski Franak i australijski i kanadski dolar, od februara 2009 godine, devalvirali za 100% doštampavanjem novčanica, što znači da na svetskom tržištu vrede dva puta manje od prvobitne vrednosti.


Korist od „Tajnog“ doštampavanja navedenih valuta imaju Svetska banka,  Amerika, Kanada, Australija a u Evropi Nemačka, Francuska, Italija, Britanija i Švajcarska. Sve druge zemlje EU od doštampavanja eura nemaju ništa.

To je uslovilo iznošenje neistine od strane Amerike i EU o navodnom oporavku njihove privrede, koja u stvari pada sve više.


Za ovo znaju Rusija, Kina, Indija, Indonezija, Srednji istok i dr. i više ne vrše konverziju dolara za druge valute niti vrše otkup dolara.


Mafija, kriminalci i pojedini lopovi u vladama ovih zemalja protive se i ne dozvoljavaju da se ovo objavi u njihovim zemljama jer će oni – mafija, kriminalci i pojedini političari tog momenta ostati bez iakavog kapitala.

Analogno prednjem, proverom navedenog,  morate istupiti pred Svetskom 













2.
bankom i tražiti isti tretman za srpski dinar. To če te učiniti uz saglasnost Narodne skupštine i Vlade Srbije jer vašim dosadašnjim delovanjem samo štetite privredi, standardu i opstanku Srbije  bacajući  narod  Srbije u siromaštvo i bedu – genocid izgladjivanjem naroda – što predstavlja vršenje teških krivičnih dela koja će jednog dana izaći na videlo.

Ante Marković, hrabar čovek i primeran ekonomista, učinio je to u vreme svog premijerskog mandata u Jugoslaviji i obezbedio da dinar postane konvertibilna valuta, sa vrednošću 1 DM = 7,00 dinara, što je Jugoslaviji obezbedilo najviši privredni i životni standard od II svetskog rata.


Učinite li isto, Srbija nema potrebe da se zadužuje kod Svetske ili Evropske banke i narod Srbije vodi u ropstvo. Naprotiv, biće uvažavana kao dostojan monetarni partner koji ima pristup svim zemljama sveta.

Molim Vas da odmah, sukcesivnim putem, zaustavite pad dinara u odnosu na Evro, Dolar i druge zapadne valute, po kojima se utvrdjuje vrednost dinara, korišćenjem svetskih eksperata ukoliko se vi ne snalazite u svemu ovome, jer dinar ima višestruko veću vrednost od iskazane vrednosti u odnosu prema navedenim valutama što će zaustaviti razloge zaduživanja kod Svetske ili Evropske banke i drugih država, jer za tim nema potrebe.


Uz svo dužno poštovanje ipak ću ovo pismeno dostaviti Direktoru Bezbedonosno-informativne agencije u Beobradu jer rad i zaduženje BIA jeste čuvanje Ustavom zagarantovana odbrana zemlje; odbrana ustavnog poretka; bezbednost gradjana; pravna sigurnost gradjana – pravna država; sprečavanje izdaje Države Srbije; prijavljivanje i pokretanje krivičnih i drugih postupaka protiv izvršilaca teških krivičnih dela protiv Čoveka i Države Srbije, koji čine prvi uslov za pobunu naroda protiv aktuelne vlasti; prijavljivanje, udaljavanje s radnog mesta i sankcionisanje (krivična i materijalna odgovornost) izvršilaca zloupotreba korišćenjem službenog položaja i Sistema zemlje pa bio to predsednik države, cela vlada, članovi parlamenta, rukovodioci i radnici po sudovima, opštinama i drugim vladinim ustanovama ili organizacijama i mnoge druge dužnosti jer je neophodna kontrola nekontrolisanog zaduživanja Republike Srbije za „Navodnu“ izgrdnju infrastrukture i druge gluposti koje nikad nisu radjene, kako Srbija zbog zloupotreba vladinih službenika nebi doživela bankrot i okupaciju kao što je to slučaj sa 90% članica EU, koje kriju svoju privrednu i političku kapitulaciju.

U ime Naroda Srbije molimo za hitnost.
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