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    ZLOČIN PROTIV ČOVEČNOSTI 

REPUBLIKANSKA STRANKA

Broj: 003/12-45
Dana: 23.03.2012 god.
JAGODINA




 USTAVNI SUD REPUBLIKE SRBIJE










BEOGRAD


Usled povrede Člana  1;  2;  19;  21  i  77  i celog poglavlja „Ljudska i manjinska prava i slobode“ Ustava Republike Srbije, podnosimo






T U Ž B U


Protiv Republike Srbije, zbog:


Poništaja Odluke Predsednika Republike Srbije o raspisivanju izbora narodnih poslanika i o raspisivanju izbora za odbornike skupštine opština (Službeni glasnik RS Broj:         /12), od 13 marta 2012 godine.





O b r a z l o ž e nj e


Narodna skupština Republike Srbije, u daljem tekstu (RS), NELEGALNO JE SASTAVLJENA. Preko jedne trećine poslanika Narodne skupštine nelegalno radi u Skupštini RS, jer potiču iz Stranaka koje ne mogu učestvovati na bilo kojim izborima. 

Sa iznetog, nelegalan sastav poslanika čini Skupštinu RS NELEGALNOM – DIVLJOM TVOREVINOM. MRAK ZA SRBIJU!.


Republikanska stranka podnela je tužbu Ustavnom sudu Republike Srbije, Broj 05/10-38, od 20 januara 2010 godine, za proglašenje protivustavnim  Zakon o političkim strankama, koji čini osnov za nelegalno – divlje biranje ličnosti u Skupštini, Vladi i opštinama Republike Srbije, čime se organizovano stvara mafija, koja je rasprodala Srbiju a narod dovela u bedu.

Ustavni sud,  usled zloupotrebe službenih položaja - korupcije predsednika i sudija – radom u službi organizovanog kriminala  -  mafije,  odbija   da  odluči po tužbi Republikanske stranke, kako bi pojedincima legalizovao  
nelegalan  izbor  i  rad u Narodnoj skupštini RS, Vladi, opštinama i drugim državnim ustanovama i organizacijama.


Niko ne može da bude povlašćen u izbornoj trci ni za jedan promil a i da ne govorimo o  povlastici od  1.000%  -  10-deset- puta u odnosu na Srbe. Ni jedan normalan sud na Svetu nebi dozvolio ovako sramno stvaranje mafije pa je pravo čudo da to čini Ustavni sud Srbije.

Srpkinja Mileva Marić, učiteljica udala se (zbog gladi) za pekara Alberta Ajnštajna. 

Mileva Marić napisala je ZAKON RELATIVNOSTI. 

Albert Ajnštajn išao je s Milevom da prijavi i pantetira Zakon relativnosti na ime Mileve Marić. Ajnštajn je rekao Milevi da ga sačeka, ušao sam u Agenciju, precrtao ime Mileve Marić i napisao svoje ime i Zakon relativnosti patentirao kao svoj. Zbog ovog zakona dobio je Nobelovu nagradu. 

Mileva Marić tužila je Ajnštajna za kradju patenta „Zakon relativnosti“ i dobila spor pred sudom u Americi. Sud je Ajnštajnu oduzeo pola nobelove nagrade i predoa je Milevi Marić, kao tvorcu Zakona relativnosti. Ajnšajnu je ostavio pola nobelove nagrade jer navodno Mileva, kao žena, teško da bi mogla da pantetira svoj Zakon relativnosti.


Po Zakonu relativnosti – SVE SE MENJA. Danas ste gore, sutra na dno ili ko zna gde. Zato niko nije nedodirljiv niti izolovan. Svako će, sutra ili prekosutra odgovarati za svoja nedala.


Isti je slučaj po sudovima, koji svojim protivustavnim i protivzakonitim delovanjem ili uopšte nedelovanjem, u službi mafije, dovode narod do ROPCA I VAPAJA, bacajući ga u nevidjenu bedu,  mora odgovarati za to.


Predlažemo da Ustavni sud, po hitnom postupku, Odluku o izborima poslanika za Narodnu skupštinu RS i odbornike skupštine opština proglasi protivustavnom, do pravnosnažno donete Odluke o usvajanju tužbenog zahteva Republikanska stranke, broj 05/10-38, od 20.01.2010 godine.

Analogno prenjem, molimo sud da, po hitnom postupku, donese 






O D L U K U


Usvaja se tužbeni zahtev – predlog Republikanske stranke.


PROGLAŠAVA SE  PROTIVUSTAVNOM ODLUKA Predsednika Republike Srbije o raspisivanju izbora („Službeni glasnik“ RS broj        /12), od 13 marta 2012 godine.










   Predsednik

www.republikanskastranka.org.ra


         Vasilije Nikolić 
