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REPUBLIKANSKA STRANKA

Broj: 018/06

O7. juna 2006 god.

JAGODINA




AMBASADA REPUBLIKE FINSKE

                                                                                              B E O G R A D

NAPOMENA:  Za Ministra spoljnih poslova Finske, sada predsedavajućeg 



  Saveta ministara EU.



Poštovani, 



Čude nas vaše izjave koje ste dali kao novi predsedavajući  Saveta ministara EU: „Želimo da Srbija zna da ćemo joj, KAD ISPUNI USLOVE ZA ULAZAK U EU, poželeti najsrdačniju dobrodošlicu“. Od ministra spoljenih poslova Finske i predsedavajućeg Saveta ministara Evropske unije, vrlo neprikladno i naukusno. Na dogovorena pitanja, koja su vam postavljali odredjeni novinari iz Srbije: „Premijer Koštunica će, vrlo brzo, predstaviti  akcio-ni plan za hapšenje Ratka Mladića. Kakav će biti konkretan odgovor EUna taj gest“?. 



U konkretnom slučaju, kad je u pitanju hapšenje Ratka Mladića, iluzorno je i postavljati takve zahteve državi Srbiji, jer RATKO MLADIĆ  NIJE DRŽAVLJANIN REPUBLIKE SRBIJE, te Srbija nama niakve obaveze hapšenja Ratka Mladića, koji se ne nalazi u Srbiji, već ko zna gde.



Može li Finska biti izložena šikaniranju od strane Saveta Bezbednosti i Evropske unije, za isporuku nemačkog traženika Ajhmana. Ne može. Kako onda Srbija treba da hapsi Mladića, STRANCA U SRBIJI, Bin Ladena, STRANCA U SRBIJI, i druge strance, KOJI SE NE NALAZE U SRBIJI.



Dakle, Gospodin, General Vojske Republike Srpske, Čovekkoji je branio svoju zemlju od Džihada i drugih, NIJE DRŽAVLJANIN REPUBLIKE SRBIJE, VEĆ JE DRŽAVLJANIN REPUBLIKE ODNOSNO  KONFEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE.



Bin Laden, traženi terotrista, DRŽAVLJANIN JE SAUDIJSKE  ARABIJE. Zašto ga Amerika traži u Avganistanu?. Znamo svi da ga traži, iako nije tamo, da bi imala razloga da bombarduje Avganistan, TROŠI ORUŽJE I TAKO ODRŽAVA NIVO SVOJE PRIVREDE, koja je na najnižem nivou od posle II  svetskog rata. To je isto činila i čini svuda po svetu. Zašto Bin Ladena ne traži u Saudijskoj Arabiji, kod njegove kuće, gde verovatno sada hladi noge u bazenu!?.



Prema tome, svaka izjava novinara iz Srbije i FALŠ IZJAVE PREMIJERA SRBIJE, GOSPODINA KOŠTUNICE, koji takve izjave daje, iz neznanja ili rasprodaje Srbije, REPUBLIKU SRBIJU NIČIM NE OBAVEZUJU.



Takve izjave uglavnom daju STRANCI koji su još ostali u Srbiji i koji će vrlo brzo morati da napuste Srbiju.



Poštovani, pretpostavljamo da ste po zanimanju pravnik, jer je za mesto predsedavajućeg u Savetul ministara EU  potrebno obrazovanje pravnika.



Ako ste pravnik, a očito je da ste svojom ulogom veliki državnik, onda morate znati Medjunarodno pravo i POVELJU UJEDINJENIH NACIJA.



Pošto je Medjunarodno pravo samo nadgradnja Povelje UN-a, Zadržaću se na Povelji  UN.



JUGOSLAVIJA je osnivač Ujedinjenih Nacija.



Sve Republike, članice Jugoslavije, automatski su članice UN-a.



Član  2. alineja  1. Povelje glasi: „Organizacija počiva na načelu

SUVERENE JEDNAKOSTI svih njenih članica“.



Član  2. alineja  4. Povelje glasi: „Svi članovi će se u svojim medjusobnim odnosima udruživati  kod pretnje silom  ili  kod upotrebe sileprotiv TERITORIJALNOG  INTEGRITETA  ili  POLITIČKE  NEZAVISNOSTI,  MA KOJE DRŽAVE........“.



Član  2. alineja  7. Povelje glasi: „Ova povelja ničim ne ovlašćuje Ujedinjene nacije da se upliću u pitanja koja se nalaze strogo u okviru unutrašenje nadležnosti svake države.......“.



Član 78. Povelje glasi: „Sistem starateljstva  neće se primenjivati na teritorije koje su postale članovi Ujedinjenih nacija,  medju kojima će se odnosi zasnivati na poštovanju NAČELA SUVEFRENE JEDNAKOSTI“.



Iznetim odredbama Povelje Ujedinjenih nacija, NIKO ne može odredjivati STATUS  SRBIJE, dakle,  NIKO NE MOŽE MEŠANJEM  ODREDJIVATI  GRANICE  I  POLITIČNO UREDJENJE  ČLANMICE UN, SEM NJENOG NARODA – DRŽAVLJANA TE DRŽAVE.



Nadalje, niko ne može na bilo kom, pa i najmanjem delu teritorije, ugroziti SUVERENITET BILO KOJE DRŽAVE.



NIKO, pa ni Ujedinjene nacije, NA MOŽE UVODITI  „SISTEM  STARATELJSTVA“ na teritoriji bilo koje članice UN.



Prema tome, Ujedinjene nacije niti Evropska unija ne mogu, ni po kom osnovu, tražiti da oni odlučuju o STATUSU BILO KOG DELA TERITORIJE  SRBIJE, nezavisne države.  Ne mogu, ni po kom osnovu, uvoditi Sistem starateljstva na teritoriji suverene države Srbije.



Napokon, Generalna skupština UN može tražiti od Saveta  Bezbednosti da uvede mere predostrožnosti, kako bi se izbegli sukobi dveju SUVERENIH  DRŽAVA i niša više, shodno odredbama čl. 23 do 32 Povelje UN, uvodjenjem sankcija prema državi napadaču ili vojnom intervencijom na mestu razgraničenja dveju država.



Ako ovo znate, onda znaate da O DONOŠENJU KONAČNOG STATUSA KOSOVA  UN  i  EU  nemaju ovlašćenja za takva istupanja i postupanja.



Ako niste nadležni za utvrdjivanje statjusa Kosova, A KOSOVO JE  SRBIJA, SUVERENA DRŽAVA, zašto uopšte raspravljate o toj temi?.



Smatrate li državu Srbiju OROBLJENOM od strane SAD i EU?.AKO JE TAKO, OBJAVIĆEMO  RATNO STANJE, pa će se spor rešavati pred  UJEDINJENIM NACIJAMA, gde će UN povući svoje odluke a  EU izgubiti spor i povući vojsku sa teritorije Srbije, suverene države.



Činjenica je da rat protiv Srbije vodi Amerika, sa svojim Vazalima iz Evrope. Medjutim, činjenica je da je i USA Vazal  Izraela, što dalje znači da ceo NATO PAKT vodi rat protiv Srbije i vrši okupaciju njenog dela teritorije voljom Izraela, koji vodi osvajačke ratove da bi trošio oružje, koje proizvode njegove fabrike svuda po svetu, jer su Izraelci vlasnici preko 20% svih proizvodjača ratne mašinerije i oružja, s jedne strane, radi pljačke, s druge strane i stvaranja nove države Ajzerbedžancima – Albancima, ostacima trinaestog plemana jevrejske verske organizacije takozvane  „Hazari“.



Velika je to sramota za Evropu. De Gol,  Čerčil,  Hitler  i svi njihovi savremenici mrtvi se prevrću u grobu. U njihovo vreme svaka država u Evropi uživala je potpuni suverenitet svoje države.



Šta je Evropa dobila od  bombardovanja Srbije?. Ništa, sem samoprezira i prezira od Srbije i drugih zemalja.



Amerika je dobila 210.000.000.000.- dolara bombardovanjem Srbije. To je Amerika objavila u svojim dnevnim listovima, na SNN i drugim televizijama. To je objavila i Evropa.



Šta je dobila Srbija?.  3.000 mrtvih i rušenje fabrika, vojnih i drugih objekata sa štetom od 320.000.000.000.- Eura. Ko će to da plati?.



To, što je osnovan Haški sud,  za Srbe, da bi se dokazalo da je postojao razlog upada u Srbiju i njeno razaranje, NE OPRAVDAVA NIŠTA, NI JEDNU ZEMLJU NATO PAKTA KOJA JE UČESTVOVALA U TOM BOMBARDOVANJU, PROTIVNO ODREDBAMA POVELJE UJEDINJENIH NACIJA I MEDJUNARODNOG PRAVA.



Analogno prednjem, NIJE NAM JASNO šta podrazumeva Vaša izjava: „Kosovo i Srbija su najveći izazov za naše predsedništvo. Kosovo je, do duše, u rukama UN i predsednika Martija Ahtisarija. Treba da budemo spremni da podržimo njegove predloge koje će da predstavi u UN do kraja jula“.



Ko je Ahtisari da bi odlučivao o statusu SRBIJE, SUVERENE DRŽAVE. Ko ste Vi da ga u tome podržavate!?.



Ako podržavate cepanje suverene države Srbije,  onda  niste  pravnik i ništa ne znate o pravu, ili, pak, sve znate a radite to iz Ličnog interesa.  Slaboumno je i govoriti o statusu jedne  suverene  države, van njenih granica. Narod Srbije odlučuje o STATUSU SRBIJE I  NJENE AUTONOMIJE  KOSOVO  I  METOHIJA.  SRBIJA MOŽE, U SVAKO DOBA, PUTEM REFERENDUMA UKINUTI POKRAJINU KOSOVO  I  METOHIJU.  AUTONOMNA POKRAJINA JEDNE ZEMLJE NIJE „PRAVNO LICE“, pa vi kao pravnik, odnosno državnik medjunarodne organizacije EU, to morate znati inače ne smete biti na tom mestu.  JEDINO  „PRAVNO LICE“  U  SUVERENOJ DRŽAVI  SRBIJI  JE „REPUBLIKA SRBIJA“,  što znači da  ni  jedno  Ministarstvo,  Vlada  RS ni sudovi „NISU PRAVNA LICA“ i ne mogu se pojavljivati  nigde  van  granica  Srbije,  pa  ni  AP Kosovo i Metohija.



Ujedinjene  nacije  neće  smeti  podržati  zlobnog  plaćenika  Ahtisarija,  jer  će  se UN  raspasti,  jer  ako  bi  se usvojio predlog Ahtisarija,  Finskju  može  bombardovati  i  uzeti  deo njene  teritorije Rusija ili neka druga susedna zemlja, bez ikakve odgovornosti. To se može desiti  Nemačkoj,  Francuskoj,  Engleskoj  i  svakoj  drugoj  zemlji.



Kako  su  vaše  izjave  NEZAKONITE,  vaše  nastojanje  NEZAKONITO, vaš način  razmišljanja  PROTIVREČAN POVELJI UN I MEDJUNARODNOM PRAVU, POZIVAM  VAS  NA RASPRAVU NA TU TEMU U SRBIJI, JAVNO NA TELEVIZIJI, ČIJI ĆE  PRENOS  GLEDATI  CEO  SVET.



Poštovani,  smatraćemo  da  ste  novi  na  mestu  predsedavajućeg u Savetu ministara  EU  i da još niste upućeni u detalje ovog dogadjaja,te da će vaši i predlozi članica Saveta  ministara EU ubuduće poći pravim putem zastupajući POVELJU UN, MEDJUNARODNO PRAVO I PRAVO ČOVEKA, odbijajući vršenje bilo kakve zloupotrebe povelje  i  medjunarodnog  prava.



U Parlamentu i Vladi Republike Srbije sedi veliki broj STRANACA – nedržavljana Srbije,  pa  su  Parlament  i  Vlada  RS  nekopetentni  za  donošenje  bilo  kakvih  odluka  o   statusu Kosova, odnosno  statusu Srbije,  pa  je  poželjno  da  iste  ne  primate  na  razgovor  dok  se  pitanje  legaliteta   Skupštine  i  Vlade  Republike  Srbije  ne  reše.



Narod Srbije ne mogu zastupati stranci, oni koji nisu državljani i gradjani Srbije,  te  bilo  kakva  vaša  odluka  NE  OBAVEZUJE  SRBIJU  NA  NJENO  IZVRŠENJE.



Republikanska Stranka podnela je zahtev predsednicima Skupštine i Vlade Republike  Srbije  da   RASPUSTE  SKUPŠTINU  I  VLADU  RS,   pošto  su  Skupština  i  Vlada 
zastupljeni  velikim  brojem  stranaca, NEOVLAŠĆENIH  LICA,  koji  po  medjunarodnom  pravu   i  Ustavu  RS  ne  mogu  ni boraviti  u  Srbiji,  ali  se  oni  tom  zahtevu  oglušuju,  ko zna  iz kog razloga, iako  su  obojica  državljani Republike Srbije,  čime mogu izazvati haos u Srbiji i stradanje  nevinih  ljudi.



Da  bi ste razumeli stvar u celini, dostaljamo vam pismena: „Kad nas više ne bi bilo“,  Zahtev za raspisivanje novih izbora,  odnosno  prethodno raspuštanje  Skupštine i Vlade RS,  obaveštenja  dostavljena  Ustavnom  i  Vrhovnomsudu  RS  a  kasnije  i  okružnim  sudovima,  koja  su  dostavljena  svim  ambasadama,  sem,  nažalost,  Vašoj  i  Ambasadi  Švedske,  zbog čega se izvinjavamo, iza  čega je Vlada Holandije,  posle  provere  parlamenta  i  vlade,  raspustila vladu  jer  je  utvrdila  da  u  Vladi Holandije  radi  jedno  lice – državljanka Somalije.



U moje ime i ime Republikanske Srtanke čestitam vam naimenovanje  predsedavajućeg  Saveta  ministara  EU  i  želim  uspešan  i  plodan   rad.



S poštovanjem, 

07.07. 2006 god.

        mp
REPUBLIKANSKA STRANKA,

Jagodina                                                                    Predsednik, 

                                                                               Vasilije Nikolić

