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REPUBLIČKA  IZBORNA  KOMISIJA  RS














B E O G R A D

Na rad, organizaciju izbora i saopštenje rezultata referenduma za usvajanje novog Ustava, ulažemo 





         P  R  I  G  O  V  O  R


Predlog novog Ustava RS, koji je, na sramotu Naroda Srbije, sačinjen kompromisom 7 – 8 ljudi, a ne podrazumevanim odredbama Ustava, koje čine „Ustavu“, sprečavanje, vlade i parlamenta u vršenju zloupotreba protiv Naroda Srbije, pa su tako Država Srbija i Narod Srbije ostali nezaštićeni i mogu nestati.Takav predlog novog Ustava RS RIK nije smeo pustiti na referendum.

Pošto je JEDNOGLASNO, „Kompromisom pojedinaca“ u parlamentu RS, donet predlog  novog ustava, parlament je „PREDLAGAČ“- JENDNA STRANA- A „NAROD“ JE „PROTINIK PREDLAGAČA“ – DRUGA STRANA u postupku predloga za usvajanje novog ustava RS.


Analogno prednjem, RIK  „NIJE SMEO“ organizovati kontrolu na glasačkim mestima JEDNOSTRANO -  PRIPADNICIMA STRANAKA U PARLAMENTU, JER NE MOŽE ONAJ KOJI  PREDLAŽE ISTOVREMENO I DA ODLUČUJE O TOME.


RIK je „MORAO“ naložiti da se na svim biračkim mestima u Srbiji postave po dva lica, članovima parlamentarnih stranaka, s jedne strane, li DVA LICA IZ NARODA, i to iz Stranaka koje se protive usvajanju predloženog ustava, kako bi se izbegle zloupotrebe. RIK to nije učinio, te to preloženi referendum čini NEUSTAVNIM I NEZAKONITIM -  NIŠTAVIM, jer je Narodu Srbije zabranjena kontrola glasanja.


5O% od 100 din. je 33,333din.  50% na 100 d.= 50 d. što ukupno iznosi 150 din. Ako imate 150 din. i osudjeni ste da nekom od 150 din. vratite 50%, vratićete mu 50 d., JER JE 50% OD CELOG JEDNAKO 1/3-jedna trećina- od celog. Ako bi ste od 150 d. vratili pola, 75 din., 
vratili bi ste više, jer 75 d. X 50% =37,5 d.,a ukupno 112,5 d, Medjutim, kad ste vratili 50 d., ostalo vam je 100 d., koji uvećani sa 50% moraju dati opet 15o din.,jer je 50% na 100 d. 50 din. + osnovica od 100 din., ukupno 150 d. To je matematika i tu nema kradje niti prevare.


Prema tome,od 6.639.385 upisanih birača izašlo je na referendum oko 15%. Republikanci su celodnevno kontrolisali izborna mesta u Srbiji. Uzeću za primer Jagodinu. Biračko mesto „Centar“ ima oko 2000 birača. Prvog dana glasalo je, po dvojici kontrolora, 44 lica a po trećem, jer su se menjali tokom dana, 45 glasača, što iznosi 2,25% od ukupnog broja glasača. Drugog dana izašlo je oko stotinak ljudi. Medjutim, pošto predlagač jedini ima i kontrolu glasanja, izdato je netačno obaveštenje da je i tu referendum uspeo i da je za potvrdu ustava glasalo preko
POTREBNIH 50% posto. To je učinjeno na svim biračkim mestima u Srbiji, iz čega proističe DA REFERENDUM  NIJE  USPEO,  DA SU REZULTATI   IZBORA  FALSIFIKOVANI  U CELOJ SRBIJI   I DA JE  NOVI USTAV  DONET  „BEZ  UČEŠĆA  NARODA NA  REFERENDUM“. 
Pretpostavimo da je na potvrdjivanje ustava izašlo 53,3%. 

53,3% izašlih birača, od ukupnog broja upisanih birača od 6.639.385  =  2.308.410 birača.
NIJE IZAŠLO. 4.330.975 birača

Neizašlih birača  4.330.975  X  53,3% =  2.308.409,6.-  IZAŠLIH BIRAČA. SVE ZAJEDNO IZNOSI  6.639.385.- BIRAČA.  OVDE  NEMA  GREŠKE


Da bi referdndum uspeo, bilo je potreno da na potvrdjivanje izadje JEDNA POLOVINA OD UKUPNOG BROJA BIRAČA  +  1. GLASAČ, A TO IZNOSI  6.639.385 podeljeno sa 2 = 3.319.693 GLASAČA. Medjutim, i po vašim izveštajima izašlo je preko l.011.000 glasača.

PREMA TOME, REFERENDUM  NIJE  USPEO  I  PREDLOŽENI  USTAV  NIJE  USVOJEN.
           Cela Evropa i svet objavili su da referendum nije uspeo i da je u pitanju zloupotreba RIK. 


Albanci i Ahtisari slavili su  „Nezakonito“ usvajajanje kvazi novog, jer im stari Ustav nije odgovarao, te sada ne moraju da čine zloupotrebe Ustava RS,  već mogu svi useljeni albanci uzeti državljanstvo Srbije a samim tim i kosova, pa će tako svi Albanci iz Albanije, Makedonije, Cene Gore, Italije i iz Ajzerbedžana uzeti državljanstvo RS, biće ih 5.000.000 pa će tako uzeti i Kosmet i Srbiju u Celini. To su Koštunica, Tadić i drugi dogovorili sa Ahtisarijem, Evropskom Unijom, Amerikom...  a zašto pitajte njih. 

Sama činjenica da u ustavu stoji „Kosovo je SASTAVNI DEO Srbije“, što znači „Prilepak“, daje odrešene ruke medjunarodnoj zajednici da Kosovo odcepe od Srbije i daju mu nezavisnost.


Medjunarodna zajednica  NIKAKO  NE  MOŽE  ODCEPITI  KOSOVO OD SRBIJE  PO STAROM  USTAVU, u kome stoji: „U  REPUBLICI  SRBIJI POSTOJE AUTONOMNA POKRAJINA  VOJVODINE  I  AUTONOMNA POKRAJINA KOSOVO I  METOHIJA......“, što znači  KOSOVO JE  SRBIJA, JER JE NA TERITORIJI  SRBIJE KONSTITUISANA AUTONOMA POKRAJINA KOSOVO I METOHIJA,  što dalje znači  da Kosovo i Metohija nikada ne mogu biti odcepljeni od Srbije, jer su oni SRBIJA.

Čemu ovde služi RIK!?. Molimo Vas, nemojte sramotiti Narod Srbije.

Sa iznetog, ne molimo,predlažemo da po bilo kom osnovu PROGLASITE  IZGLASAVAN JE  PREDLOŽENOG  USTAVA NEZAKONITIM  A ZATIM  OBJAVITE DA REFERENDUM NIJE USPEO. U protivnom, sledi tužba Vrhovnom sudu .


Narod nije izašao na potvrdjivanje predloženog ustava jer je većina njih obaveštena o mahinacijama koje vlada i parlament Srbije čine, jer je preko 200.000 primeraka dostavljenog vam plahata, podeljeno narodu preko desetak neparlamentarnih stranaka i dr. materijal drugih stranaka, a neke od stranaka delovale su neposrednim pozivanjem naroda na neizlazak na referendum, što je uslovilo izlaznos na referendumu tek nešto preko 20%.

Prilog: plahat Rep.stranke,br.042/06 









P r e d s e d n i k,

 






 Vasilije Nikolić
Slede prilozi:
Postovani,

obavestavamo Vas da smo primili vas prigovor o kome ce RIK odluciti u
zakonom utvrdjenom roku.
Pozdrav
J.Jakovljevic

>     Poštovani,
>
>     Preko PTT 5642, na dan 30.10.2006 g. u 13 časova, zavedeno pod
> R-5677150, dostavljen vam je prigovor Republikanske Stranke b oj
> 043/06, od 30.10.2006 god.
>
>                                                              Predsednik,
>                                                            Vasilije Nikolić
>


Poštovani, 
 

    Na rad, organizaciju izbora i saopštenje rezultta referenduma za potvrdjivanje predloženog ustava, uložćen je prigovor br. 043/06,od 30.10.2006 god.koji vam je Pošta uručila 31.10.06 g., na koji ste rešenjem morali odgovoriti u roku od 24.časa. 
    Kvazi ustav, koji nije usvojen, NE MOŽE biti proglašen od stranaca u Srbiji, pre nego se reši pitanje svih prigovora i ne donesu presude po tužbama vrhovng suda.
    To što mislite da će ovo proći, potvrda je vaše gluiposti.
    Kad neko,koristeći zakolon (zaštitu vlasti, koja to sutra neće biti) krši zakon,radi zloupotrebe orobljavajući narod u čijoj se zemlji našao, on za tu glupost bude streljan.
    Gospodo, shvatite DA VI NIKAD NEĆETE DOBITI DRŽAVLJANSTVO SRBIJE!!. Dolaskom nove Srpske vlasti, 
biće vam oduzeto srpsko državljanstvo, koje ste sami sebi dali a odgovorni za to biće osudjeni najstrožijom kaznom, dok se kvazi ustav biti "Stavljen van snage", te sve radnje koje su vršene po njemu biće ukinute. 
    Zato, rešite prigovor Republikanske Stranka, koja će, ukolilko se prigovor odbije, podneti tužbu Vrhovnom sudu Srbije ,koji će pokazati je li ta ustanova sud ili glavoseča Srba,od čega zavisi dalje ponašanje Naroda Srbije.
    
                                                              Predsednik, 
                                                            Vasilije Nikolić   
 

