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Z A   I S T O R I J U !
REPUBLIKANSKA  STRANKA

Br. 046/06-15 

Dana: 08.12.2006 god.
JAGODINA





USTAVNOM  SUDU  SRBIJE 









B E O G R A D


Shodno članu 125. st. 7. u vezi člana 128. st. 2.Ustava RS (Službeni glasnik RS broj 1/1990) podnosimo 





T  U  Ž  B  U

Protiv  NEZAKONITE  I  NEUSTAVNE  PRESUDE  VRHOVNOG  SUDA SRBIJE,
 BROJ . Už. 267/06, od 15. novembra 2006 godine, KOJOM SE ŽALBA  REPUBLIKANSKE STRANKE ODBIJA,  -  IAKO SUD NIJE ODLUČIVAO  NI PO JEDNOJ  TAČKI  ULOŽENE ŽALBE, PA SE NE ZNA SA KOJIH JE RAZLOGA ŽALBA ODBIJENA.







Radi: Ukidanja presude Vrhovnog suda Srbije







          Už. 267/06,od 15.11.2006 god. jer je sud






           ODBIO DA ODLUČI  o osnovima ža







lbe, koji se odnose: NA RAD;  ORGA







NIZACIJU IZBORA I SAOPŠTENJE







NETAČNIH REZULTATA REFERE:







NDUMA za potvrdjivanje novog  U s







tava RS.





      O  b  r  a  z  l  o  ž  e  nj e  

Republikanska Stranka  uložila  je  prigovor Broj  043/06, od 30. 10. 2006 godine, 


NA  RAD;

            ORGANIZACIJU  IZBORA  I

            SAOPŠTENJE  REZULTATA REFERENDUMA ZA USVAJANJE NOVOG USTAVA.













2.
Republička izborna komisija (RIK), koju bira  Skupština RS, pregledom prednacrta novog ustava, ustav nije smela pustiti na referendum, pošto je prednacrt novog ustava  KONTRADIKTORAN SAMOM SEBI;  jer se čl. 2. st. 1. i 2. prednacrta Ustava ističe „Suveenost gradjana, koji je vrše putem referenduma, s napomenom da ni jedan politički organ, politička organizacija, grupa ili pojedinac,  NE MOŽE PRISVOJITI  SUVERENOST OD GRADJANA, NITI  USPOSTAVITI  VLAST   MIMO  SLOBODNO  IZRAŽENE  VOLJE GRADJANA,  s                                                                                                                                                                                                                                                jedne strane,  ISTIM  PREDNACRTOM  USTAVA, shodno odredbi člana 2o3. st. 10 , KOJI GLASI: „AKO  NARODNA SKUPŠTINA  NE  ODLUČI DA  AKT  O  PROMENI  USTAVA STAVI  NA  POTVRDJIVANJE,  PROMENA  USTAVA  JE USVOJENA  IZGLASAVANJEM  U  NARODNOJ  SKUPŠTINI,..........“,  U K I D A    P R A V O   G R A DJ A N A  „NA  SUVERE NOST“,  a samim tim  ukida se i Ustav Republike Srbije u celini, s druge strane..


Zatim,  što je:


Članom 8. stav 2. predloženog ustava, DOZVOLJENA   PROMENA  GRANICE SRBIJE  -  CEPANJE  SRBIJE.


Članom 12.  data je državnost  autonomnim pokrajinama, čime se cepa Srbija.


Članom 14. „Nacionalne manjine u Srbiji  imaju veće  pravo od  Srba u  Srbiji.


Članom 38. DRŽAVLJANSTVO  REPUBLIKE  SRBIJE  MOGU  UZETI  STRANCI,  KAD HOĆE  I  KOLIKO NJIH HOČE,  A  DRŽAVA  SRBIJA  IM  NE  MOŽE  UKINUTI  TO DRŽAVLJANSTVO.  Po ovoj odredbi  prednacrta ustava, u Srbiji se može useliti i preko 5.000.000.-  stranaca, uzeti državljanstvo  Srbije  i tako legalno  okupirati  Srbiju.

Članom 203 stav 10. prednacrta  UKINUTA JE SUVERENOST  NARODA – DRŽAVLJANA  REPUBLIKE SRBIJE, U CELINI, ŠTO SRBIJU VRAĆA  U  SREDNJI  VEK.


 Što je RIK-u  poznato da u Skupštini RS i Vladi RS sedi veliki broj „Stranaca“, nedržavljana Srbije, i Oni donose ovakav ustav da bi mogli ostati u Srbiji, držati nas u ropstvu, jer Hrvati, Bosanci, Slovenci, Crnogorci...., NISU DRŽAVLJANI SRBIJE – ONI SU STRANCI U SRBIJI.


Analogno iznetom, RIK nije smeo raspisivati referendum za usvajanje novog ustava, koji je kontradiktoran svim važećim pozitivnim zakonima u Srbiji;  kontradiktoran  postojećem Ustavu Republike Srbije, (Sl. Glasnik  broj 1/1990), uperen protiv osnovnih  prava Čoveka,  Gradjana  i  Naroda Republike  Srbije, Medjunarodnog  prava  i  Povelji Ujedinjenih  Nacija, koji se odnose  na pravo Čoveka, Gradjana  i  Naroda – državljana Republike Srbije.


RIK  JE  PRIMENIO  NEZAKONITU  ORGANIZACIJU  GLASANJA  za potvrdjivanje novog  ustava, a naime:


USTAV  USVAJA  NAROD  REPUBLIKE  SRBIJE.


JEDNOGLASNOM ODLUKOM SKUPŠTINE RS, STAVLJEN JE PREDLOG  ZA  USVAJANJEM  PREDNACRTA NOVOG USTAVA RS.


Dakle,  PREDLAGAČ  za raspisivanje referenduma je SKUPŠTINA RS  a   PROTIVNIK PREDLAGAČA  JE   N A R O D    RS.

Obzirom na prednje,  RIK  je  „M O R A O“  naložiti  svim  Izbornim  jedinicama  da  na  svakom  Biračkom mestu  obezbede  po dva lica  predložena od  Predlagača  i  po 2 – dva – lica













3.


                                                                                                                                                       predložena od Protivnika Predlagača – Naroda i iz redova vanparlamentarnih stranaka koje su protiv  usvajanja  predloga novog ustava RS,  KAKO  B I  SE  NEPOSREDNO  USPOSTAVILA KONTROLA  GLASANJA  NA  REFERENDUMU, IZBEGLE  ZLOUPOTREBE  U  RADU  KOMISIJE NA BIRAČKIM MESTIMA, KONTROLISAO BROJ LISTIĆA  NA SVAKOM BIRAČKOM MESTU, VRŠILA KONTROLA SPISKOVA, U KOJIMA SE UPISUJU GRADJANI  KOJI  GLASAJU U  ODREDJENIM  BIRAČKIM  MESTIMA I POSLE  TAČNOG PREBROJAVANJA  SASTAVILI  „TAČAN ZAPISNIK U KOME SE UPISUJE BROJ IZAŠLIH GLASAČA“, SA NAZNAKOM DA JE „ZA“ GLASALO TOLIKO GLASAČA A DA JE ZA „PROTIV“ GLASALO TOLIKO GLASAČA, I NAZNAKOM DA JE POSLE OBAVLJENOG GLASANJA OSTALO TOLIKO I TOLIKO ČISTIH LISTIČA, ČIME BI SE SPREČILA  „KRADJA GLASOVA“ OD STRANE PREDLAGAČA  - SKUPŠTINE  SRBIJE.


Medjutim, RIK, koja je postavljena od strane predlagača – Skupštine RS, TO NIJE UČINILA,   kako bi Skupština  izvršila kradju glasova za izglasavanje  predloženog referenduma za usvajanje novog ustava, pa je do MASOVNE  KRADJE  GLASOVA  DOŠLO,  JER JE SKUPŠTINA  SRBIJE ZNALA DA NAROD SRBIJE NEĆE GLASATI ZA USVAJANJE NOVOG  USTAVA, što predloženi referendum čini NEUSTAVNIM I NEZAKONITIM – N I Š T A V I M.


50%  od  100  din. je  33.333 din.  50%  na  100  din,.= 50 d. što ukupno iznosi 150 din. Ako imate  150 din. i  osudjeni ste  da nekom od tih 150 d. isplatite 50%, vratićete mu 50. d., JER JE  50% OD CELOG JEDANAKO  1/3-jedna trećina. Medjutim, kad ste vratili 50 d. ostalo vam je 100 din., koji uvećani za 50% moraju opet dati 150. din. To je matematika i tu nema kradje niti prevare.


ZA IZGLASAVANJE USTAVA  POTREBNA JE  IZLAZNOST  GRADJANA OD „JEDNE  POLOVINE“ +  JEDAN  GLASAČ,  a  ne  izlaznost od 50% - JEDNE TREĆINE  od ukupnog broja upisanih birača.


Od  6.639.385.- upisanih glasača,   na referendum  je izašlo  oko 15% glasača.   Republikanci su celodnevno kontrolisali izborna mesta u Srbiji, koliko su mogli. Uzeću za primer Jagodinu. Biračko mesto  „Centar“ ima oko 2.000 glasača. Prvog dana glasalo je, po trojici kontrolora, koji su se menjali tokom dana, 45. glasača, što iznosi 2,25% od ukupnog broja glasača  ovog biračkog mesta. Drugog dana, izašlo je oko stotinak glasača, što je sve zanemarljivo. Ovo glasačko mesto uvek beleži približnu izlaznost u Srbiji,  na svim glasanjima pa i danas, što znači da je u Srbiji, van Beograda, na referendum izašlo tek oko 7,25%  glasača. Pošto Beograd, Novi Sad i još par mesta imaju veliki broj stranaca – NEDRŽAVLJANA SRBIJE, koji su upisani kao „Glasači“ iako to nisu, dopušta se mogućnost kradje glasova u proseku do 15% u celoj Srbiji. Medjutim, pošto PREDLAGAČ – SKUPŠTINA SRBIJE – JEDINA IMA KONTROLU GLASANJA, IZDATO JE  NETAČNO OBAVEŠTENJE, da je referendum uspeo i da je za potvrdu ustava glasalo preko potrebnih 50%. To skandalozno saopštenje učinjeno je u svim mestima u Srbiji, PO NALOGU  PREDLAGAČA,  PREMIJERA KOŠTUNICE I  DRUGIH, iz čega proističe činjenica  DA  REFERENDUM  NIJE  USPEO,  DA SU REZULTATI  IZBORA FALSIFIKOVANI  U  CELOJ  SRBIJI  I DA JE NOVI USTAV DONET „BEZ  UČEŠĆA  NARODA  NA  REFERENDUM“.



Pretpostavimo da je na potvrdjivanje ustava izašlo 53,3%, od ukupnog broja upisanih biača, kako to tvrdi RIK.


53,3%,  navodno, izašlih birača, od ukupnog broja upisanih  6.639.385. birača  = 2.308.410. birača.
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NIJE  IZAŠLO:  4.330.975  BIRAČA.


4.330.975. Neizašlih birača  X  53,3% =   2.308.409,6  IZAŠLIH  BIRAČA,  ŠTO  SVE ZAJEDNO IZNOSI  6.639.385 UPISANIH BIRAČA.  OVDE  NEMA  GREŠKE.


Da bi referendum uspeo, bilo je potrebno da na potvrdjivanje ustava izadje JEDNA POLOVINA OD UKUPNOG BROJA BIRAČA  +  1. GLASAČ, A TO IZNOSI  6.639.385  podeljeno sa  2. =  3.319.693  GLASAČA. Ako  je  od  3.319.693  potrebnih glasača  izašlo samo 2.3o8.410 glasača, a nije, onda se nameće  činjenica da je za potvrdu ustava, po kazivanju RIK-a, bilo potrebno da na referendum izadje  još  1.011.000  „NEIZAŠLIH  GLASAČA“. 


Prema tome,  REFERENDUM  NIJE  USPEO  I  PREDLOŽENI  USTAV  NIJE   USVOJEN.


Analogno prednjem,  RIK  NIJE  SMEO  DA  OBJAVI  POTVRDU  USTAVA NA RASPISANOM REFERENDUMU,  JER  REFERENDUM NIJE USPEO.


Sa svega napred iznetog, Republikanska Stranka je ULOŽILA PRIGOVOR na rad RIK-a, Broj 043/06, od 30.10.2006 godine, zahtevajući da RIK PONIŠTI  SVOJU  ODLUKU  O PROGLAŠENJU   USPELOG  REFERENDUMA ZA POTVRDU PREDLOŽENOG  USTAVA  REPUBLIKE  SRBIJE,  SA  NAPRED IZNETIH  RAZLOGA.

.


Republikanska Stranka, obavestila je RIK elektronskom poštom  da je prigovor Republikanske Stranke dosavljen RIK-U 30.10.2006 god. u  13. časova, pa je RIK, takodje, elektronskom poštom, obavestio Republikansku Stranku da su primili prigovor o kome će RIK odlučiti u zakonom utvrdjenom roku.


Kako RIK, u zakonom odredjenom roku, nije odlučivao po prigovoru Republikanske Stranke, KOJI JE OPRAVDAN  U  CELINI TE JE MORAO BITI  I  USVOJEN U CELINI,  Stranka je bila prinjudjena na urgenciju, elektronskom poštom, da se o prigovoru  mora odlučiti i da bez pravosnažnog okončanja te odluke, RIK  ne može objaviti rezultete referenduma. 



Medjutim, REPUBLIČKA  IZBORNA  KOMISIJA REPUBLIKE  SRBIJE, USTANOVLJENA OD STRANE  PARLAMENTA  -  SKUPŠTINE  REPUBLIKE  SRBIJE,   NIKAD  NIJE  DONELA  ODLUKU  PO  PRIGOVORU  REPUBLIKANSKE  STRANKE,   PA  TAKO  NI  REZULTAT  REFERENDUMA  NIJE MOGAO  NITI  SMEO  BITI  OBJAVLJEN, ali ga je RIK  na zahtev predlagača – Skupštine i dr. nedostojnih  ljudi, objavio a Skupština, iako referendum nije uspeo, usvojila  Ustav  bez  dozvole  Naroda – Državljana Srbije.


Dokaz: Prigovor Br. 043/06, od 30.10.2006 god. i elektronsku poštu  rik@parlament.sr.gov.yu, za:  „Republikanska stranka“ republik@neobee.net,  poslato 31.oktobra 2006 god. u 11:36h , tema: Re: Obaveštenje, te I urgenciju Republikanske stranke, od 2.novembra 2oo6 god.


Pošto je Republička izborna komisija, ako bi odlučivala po prigovoru, MORALA BI USVOJITI  PRIGOVOR  REPUBLIKANSKE  STRANKE  U  CELINI,  PREŠLA  JE  NA  SOLUCIJU,  KRŠEĆI  ZAKON  O  IZBORIMA I  VAŽEČI  USTAV  REPUBLIKE  SRBIJE,  DA   N E    O D L U Č U J E    P O    P R I G O V O R U   REPULIKANSKE  STRANKE,  

=================================================================. 

ŠTO  PREDSTAVLJA  VIŠE  TEŠKIH  KRIVIČNIH  DELA,  s  jedne strane  i 

ČINJENICU DA PREDLOŽENI USTAV NA  RASPISANOM  REFERENDUMU NIJE USPEO, 
s druge strane.

Na  tako  nezakonito i neustavno ponašanje Republičke izborne komisije RS,













5.
KOJA JE ODBILA DA ODLUKOM REŠI PRIGOVOR REPUBLIKANSKE STRANKE,  Republikanska Stranka je uložila žalbu  Vrhvonom sudu Srbije, preko Republičke izborne komisije  Broj 044/06, od 10. 11. 2006 god., zbog svih osnova. Istaknuto je da je RIK odbio da odlučuje po prigovoru Republikanske Strnke, iako je to,  po Zakonu  o  izboima  i  Ustavu RS morao da učini. Istaknuto je da je prigovor podnet Na rad; Organizaciju  izbora i Saopštenje netačnih rezultata referenduma, sa objašnjenjem uzroka, koji je za poslecicu imao zloupotrebu u Radu, zloupotrebu u Organizaciji izbora i zloupotrebu zbog  Saopštenja Netačnih Rezultata Referenduma. Do detalja je razradjeno činjenično stanje i dokazano da je RIK, vršeći zloupotrebe u radu i organizaciji izbora, Netačno prikazao i saopštio rezultate referenduma za usvajanje novog Ustava RS, s predlgom da se usvoji prigovor Republikanske Stranke, U CELINI, te da se poništi Odluka RIK-a, kojom je utvrdjeno i saopšteno Narodu i Skupštini RS da je referendum uspeo i da se poništi Odluka Skupštine Republike Srbije o proglašenju novog ustava RS, od 09.11.2006 god., kao nezakonita.  Priložena je sva potrebna dokumentacija.


Medjutim, kako se Parlament Srbije i njegova Republička izborna komisija ponašaju nedolično, sa neodgovornošću i zloupotrebama na nivou neke Poljoprivredne Zadruge, kojima  su zloupotrebe u radu „Normalan način delovanja“, Stranka nije bila sigurna hoće li RIK dostaviti uloženu žalbu Vrhovnom sudu Srbije ili će dostaviti „Neki prekucani primerak“, pa je primerak žalbe, sa svim dokazima i propratnim pismom Br. 044/06, od 11.11.2006 god. dostavila neposredno Vrhovnom sudu Srbije – Predsedniku Lično – s molbom da Vrhovni sud svojim aktom zatraži od RIK-a da sudu odmah dostavi uloženu žalbu. 

Svojom odlukom Už.br. 267/06, od 15.novembra 2006 god., Vrhovni sud Srbije  je dokazao DA SRBIJA NIJE PRAVNA DRŽAVA, da je Skupština Srbije dobro organizovala mrežu za vršenje zloupotreba protiv Čoveka i Naroda – državljana Srbije, ODBIJANJEM ŽALBE Republikanske Stranke,  ODBIJAJUĆI  DA  ODLUČUJE  O  PREDMETU  ŽALBE  BROJ O44/06, od 10. 11. 2006 godine,  MENJAJUĆI  „OSNOV ŽALBE“, PA UMESTO DA ODLUČUJE  O SNOVU ŽALBE PODNETE: „NA RAD;  ORGANIZACIJU IZBORA I  SAOPŠTENJE NETAČKNIH RAZULTATA REFERENDUMA ZA USVAJANJE NOVOG USTAVA SRBIJE“,  Vrhovni sud odlučuje po izmišljenom osnovu: „Zbog neodlučivnja po prigovoru u zakonskom roku, u predmetu sprovodjenja republičkog referenduma radi potvrdjivanja novog Ustava Republike Srbije“, koji nema nikakve veze sa predmetom žalbe.

TAKO JE VRHOVNI SUD ODBIO DA ODLUČUJE PO SVA TRI OSNOVA PODNETE ŽALBE.


Dokaz: Presuda VSS,  Už  broj  267/06, od 15.novembra 2006 god.


Kako se u presudi Vrhovnog suda pojavljuje neko rešenje Rik-a 02 br.014-786/06, od 01.11.2006 god., kojim se „Navodno“ prigovor odbacuje kao podnet od strane neovlašćenog lica, što predstavlja dodatnu “Bedu“ u radu tih nazovi državnih organa, koje je doneto verovatno po održanom sastanku vodja zloupotreba iz Parlamenta, Rik-a i Vrhovnog suda Srbije, da bi na svaki način izbegli rad po žalbi Republikanske Stranke, čiji sastav i nema nikakve veze sa predmetom prigovora i žalbe, jer zakon govori drugačije, Republikanska Stranka je zatražila od Vrhovnog suda, elektronskom poštom, na dan 20. 11. 2006 god., da da sud dostavi primerak tog rešenja, overeno pečatom, sa „Povratnicom“ o slanju tog rešenja Republikanskoj Stranci i pečatom Republikanske Stranke o prijemu tog rešenja, pod petnom podnošenja posledica propuštanja.

Pošto Vrhovni sud sve to  nema, do danas nije postupio po zahtevu Stranke a morao je istog dana Stranci dostaviti naped traženo, jer ga na to obavezuje zakon.
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Kako je Vrhovni sud Srbije, protivno Odredbama Zakona o sudovima i Ustava Republike Srbije, po kojima je USTANOVLJEN  I  MORA  DOSLEDNO  SPROVODITI  ZAKON REPUBLIKE SRBIJE  „U IME NARODA“
, DOSLOVNO RASPAVLJATI  I ODLUČIVATI O SVAKOM  „OSNOVU“ TUŽBE,  ŽALBE ILI VANREDNOG PRAVNOG LEKA, RAZMATRAJUĆI  SVAKI  ZAHTEV I SVAKI PRELOŽENI DOKAZ, radi utvrdjivanja pravog 

činjeničnog stanja a zatim donese odgovarajuću presudu, zasnovanu na pozitivnim zakonima, bez obzira o kojoj se stranci u postupku radi, ODBIO  da  raspravlja o osnovu i predmetu žalbe, donošenjem nezakonite i Neustavne presude, Republikanska Stranka je dostavila Vrhovnom sudu Srbije URGENCIJU I PROTEST na zuloupotrebu u radu Vrhovnog suda Srbije, koji odbija da odluči po žalbi Republikanske Stranke, uloženoj Na Rad; Organizaciju izbora i Saopštenje netačnih rezultata referenduma za usvajanje novog Ustava Republike Srbije, Br. 045/06-14, od 20. 11. 2006 godine, SA ZAHTEVOM DA VRHOVNI SUD SRBIJE PONOVO ODLUČI O ŽALBI REPUBLIKANSKE STRANKE.

Do danas Vrhovni sud nije posupio po urganciji za odlučivanje po istaknutim Osnovima žalbe.


Sa napred iznetog jasno je i nedvosmisleno da Republička izborna komisija RS i Vrhoni sud, radi  unapred   utvrdjenih   zloupotreba – da novi Ustav RS, koji je uperen protiv prava Čoveka i Naroda Srbije,  ako treba i na Silu potvrde – odbijaju da odluče o prigovoru i žalbi  Republikanske Stranke, koji su opravdani i eventualnim odlučivanjem, iste bi morali usvojiti u celini i  objaviti da Referendum za potvrdjivanje novog ustava  Nije uspeo.

Sa izloženog činjeničnog stanja, potvrdjenog pismenim dokazima, primenom matematičkih radnji  i  eventualnom  proverom spiskova, na Licu Mesta, u bilo kom Izbornom mestu, preko gradjana upisanih u spiskovima, utvrdiće se da je na referendum za potvrdjivanje Ustava RS izašlo tek nešto preko 7,25% a u Beogradu oko 15% gradjana, od ukupno upisanog broja birača, ČIME SE  POTVRDJUJE  DA  REFERENDUM  ZA  POTVRDJIVANJE  NOVOG  USTAVA    RS  
NIJE USPEO.


Analogno prednjem, pošto Vrhovni sud Srbije ODBIJA DA ODLUČI  O  ŽALBI REPUBLIKANSKE STRANKE, OTVORENO SE STAVLJAJUĆI NA STRANI INKRIMINISANIH, PODRŽAVAJUĆI KRADJU GLASOVA NA REFERENDUMU, KOJA JE POSTALA „OSNOV“ ZA DONOŠENJE „NEUSTAVNOG PRAVNOG AKTA“ – USTAVA RS, PROTIVNO ODLUCI NARODA SRBIJE pa kako je činjenično stanje iz tužbe dokazano u  celini, a svi relevantni dokazi dostupni sudu svakog dana, a činjenično stanje iz tužbe može se potvrditi i i novim dokazima - Uporedjivanjem spiskova glasača sa Glasačkih mesta sa Glasačima, iz čega će se utvrditi da preko 90% ljudi iz spiskova glasača nije  izašlo  na referendum za potvrdjivanje ustava, molimo Vas da donesete sledeću 

P  R  E  S  U  D  U






I.


USVAJA SE  tužba  Republikanske  Stranke U CELINI.





            I I.
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UKIDA SE presuda Vrhovnog suda Srbije Už. Broj 267/06, od 15.. novembra 2006 godine, KAO  NEUSTAVNA,  U CELINI.





            I I I.


l.  NALAŽE  SE  Vrhovnom sudu Srbije da, u roku od 48 časova, od dana prijema ove presude, odluči,  ponaosob,  o  svim  istaknutim osnovima žalbe Republikanske Stranke koji se odnose NA RAD;  ORGANIZACIJU  IZBORA  I  SAOPŠTENJE NETAČNIH REZULTATA REFERENDUMA ZA USVAJANJE NOVOG USTAVA REPUBLIKE SRBIJE. 

 
2. NALAŽE SE  Vrhovnom  sudu Srbije da, ukoliko utvrdi nepravilnost  U  RADU  Republičke izborne komisije  ili  ako  utvrdi  nezakonitu  ORGNIZACIJU  IZBORA  RIK-a,  kako bi se izbegla kontrola refernduma, KOJA  JE  OBAVEZNA,  svojom  odlukom PONIŠTI  ODLUKU  RIK-A  O  SAOPŠTENJU  REZULTATA  REFERENDUMA,  kao  da  referendum  nije  ni  održan,  bez obzira  na  eventualne  rezultate  izlaznosti  na  referendumu.






IV.


1.  NALAŽE  SE  Vrhovnom  sudu  Srbije da, ukoliko,   primenom  Zakona  o  izborima   i Ustava  RS,  utvrdi  i  svoju odluku  detaljno obrazloži, s pozivom na odredjene Odredbe Zakona i Ustava RS,  da  su  l. Rad  i  2. Organizacija  izbora RIK-a  ZAKONITI,  da  u  roku  od  48. sati, od dana prijema ove presude,  NALOŽI  Republičkoj  izbornoj  komisiji Repuiblike  Srbije da u roku  sledećih  48 sati  OBEZBEDI  SPISKOVE  GLASAČA,  RADI  PROVERE  POTPISA BIRAČA  U  BIRAČKIM  SPISKOVIMA, NAJMANJE  U  DESET  IZBORNIH  JEDINICA, KOJE  ODREDI  REPUBLIKANSKA  STRANKA,  a može neograničeno,  te  ako se putem  provere  na bilo  kom  „Izbornom mestu“  utvrdi  da  je  u  bilo  koji  spisak glasača  upisano  da  je glasalo  neko  lice, IAKO TO LICE NIJE GLASALO,  da RIK poništi, bez dalje provere, potvrdu referenduma u celoj  Izbornoj  jedinici, kojoj pripada to Izborno mesto,  te  ako se takav slučaj  ponovi  u  najmanje  10  Izbornih jedinica, da  RIK poništi svoju odluku  „Da  je  referendum za potvrdu predloženog novog ustava uspeo“ i objavi  DA  REFERENDUM   za potvrdjivanje predloženog novog ustava  NIJE  USPEO,  s pravom da isti može raspisati po proteku šest meseci od dana održavanja referenduma. 


Da se kontrola rezultata referenduma  sprovede u  prisustvu  lica, koja bude ovlastila Republikanska Stranka,  s  jedne  strane, i  ovlašćenih  lica  od  strane RIK-a.

Da se o svakoj kontroli, na svakom „Izbornom mestu“  vodi zapisnik, u dva primeraka, koji mora biti overen potpisom i pečatom  obe  strane, te da  po izvršenoj kontroli  svaka strana dobije po primerak zapisnika, čije će overene kopije obe strane dostaviti vrhovnom sudu, koji će po primerak tih kopija dostaviti Ustavnom sudu Srbije.

Da Vrhovni sud Srbije, najkasnije u roklu od 10 dana, od dana izdavanja naloga RIK-u ,  obavesti Ustavni  sud Srbije  o radu  i  rezultatima rada  na kontroli biračkih spiskova u „Izbornim  mestima“, koje je kontrola prošla.













8.

2. NALAŽE SE Vrhovnom sudu Srbije da, po izvršenoj kontroli spiskova, ukoliko su isti ispravni, popisom iz spiskova utvrdi broj izašlih glasača na referendum za potvrdu novog ustava RS, za koju je potrebna izlaznost  od  ½ - JEDNE  POLOVINE -  +  1. –JEDAN  GLASAČ- što
 iznosi  3.319.693.- glasača, bez utvrdjivanja bilo kakvih procenata o izlaznosti, jer  takav način obračuna  nije  predvidjen Ustavom Republike Srbije.

3. NALAŽE  SE  Vrhovnom sudu Srbije da, ukoliko Republička izborna komisija odbije da izvrši nalog Vrhovnog suda Srbije te odbije da organizuje kontrolu biračkih spiskova, na napred opisan način, ili, pak, na terenu odbija da preda na kontrolu svaki Birački spisak, koji bude tražen za odredjeno Biračko mesto, u bilo kojoj Izbornoj  jedinici,  IZ BILO KOJIH RAZLOGA, i o 
tome bude obavešten Vrhovni sud Srbije,  OBUSTAVI  DALJI  RAD  KOMISIJE NA KONTROLI  Biralčkih spiskova, smatrajući  da  referendum za potvrdjivanje novog  Ustava RS nije uspeo,  te u tom smislu  U  IME  NARODA  donese  presudu, u narednih 48. sati, sve pod                                     pretnjom podnošenja  posledica propuštanja.










T u ž i l a c,






                                            REPUBLIKANSKA  STRANKA, 

  






          P r e d s e d n i k,










          Vasilije  Nikolić 
.
