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JAGODINA



     MINISTARSTVO ZA INFRASTRUKTURU RS




        -MINISTAR VELIMIR ILIĆ, LIČNO-











       BEOGRAD

Poštoani, 


Pre  tri  godine  kupovali ste  polovne – stare  teretne vagone iz inostranstva za Železnicu Srbije, iako železnica ima nekoliko hiljada ispravnih teretnih vagona  na lageru, za koje nema posla. Nepotrebno ste uvezli i nekoliko desetina polovnih lokomotiva, koje čine nepotreban višak – staro gvoždje – na železnici Srbije, zbog čega ste kritikovani od svih strnaka i naroda Srbije, tvrdeći da ste to učinili zbog provizije koju su vam platili prodavci ovih starudija. 


Uvežene polovne vagone ofarbali ste plavom bojom.


Masa vagona obojena plavom bojom – uveženih iz inostranstva – stoji rasporedjena po svim železničkim stanicama u Srbiji. 


Najmanje jednom nedeljno na Železničkoj stanici u Jagodini manevarka doveze 40 do 50 vagona, dužione od po 20 metara, te tako zauzmu prostor od jednog kilometra. Nakon tri do četiri dana, ovi vagoni se odvoze na perone drugih stanica.


U Jagodini već više dana stoji 58. praznih vagona i preko 20 cisterne. Na taj način zatvoren je prolaz preko železnilčke pruge u dužini od preko 1.200 metara.


Kako na trasi železničke pruge kroz Jagodinu u dužini od 6.-šest- kilometara nema ni jednog pešačkog prolaza iznad ili ispod železničke pruge,  stanovnici grada koji žive preko pruge, radnici i namernici i preko 30.000 žitelja seoskih naselja preko pruge i dr. pešaci  prinudjeni su da prolaze preko otvorene železničke pruge, preskačući teretne vagone, cisterne i dr. rizikujući život, usled čega je masa ljudi polimila noge i ruke padajući prilikom preskakanja vagona. Zamislite kako je u vreme zime i mraza, kad su vagoni okovani ledom i snegom. Tada se žene i deca provlače ispod vagona rizikujući živote.
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Pre oko 27 – 28 godina poveli smo spor protiv SFRJ pa je presudom Saveznog suda bilo  naredjeno Jugoslovenoj železnici i Opštini Jagodina da se za stanovnike preko pruge, kod železničke stanice, izgradi pešački podvožnjak ili nadvožnjak i da se ulica Jovana Popovića u Jagodini klasično pripremi i asfaltira u celini. Medjitim, jedan od članova CK iz Jagodine odložio je sprovodjenje presude za godinu dana a sutradan je Opština Jagodina naredila asfaltiranje samo jednog dela ulice u dužini od 70 metara, a da ostalih oko 1.200 metara asfaltiraju sledeće godine.

Nakon 20 godina, asfaltirali su deo ulice Jovana Popovića od rampe, pored Palminog stovarišta a onda napuštejući ulicu, koju su nanosom zemlje prekinuli-zatvorili,  skrenuli su asfalt i asfaltirali železnički plato pored pruge, gde Palma i drugi vrše istovar uglja i dr. Tako je druga polovina ulice Jovana Popovića, koja vodi do Autobuske stanice  i  prema  južnom kolskom  nadvožnjaku, zatvorena, na štetu svih gradjana Jagodine.


Podnet je zahtev Opštini Jagodina, i vama kao Ministru za kapitalne investicije RS, za izgradnju nekoliko pešačkih prelaza preko železničke pruge u Jagodini; za izgradnju još najmanje dva kolska nadvožnjaka preko železničke pruge i za hitnu izgradnju nadvožnjaka kod rampe, kod Fabrike „Juhor“ u Jagodini, iz sredstava od 2. milijarde dolara, koje je Vlada RS prenela na Ministarstvo za kapitalne investicije za izgradnju svih pešačkih i kolskih podvožnjaka i nadvožnjaka u Srbiji,  jer je tu svakodnevno nepekidno zakrčenje saobraćaja a taj prolaz koriste stanovnici Opštine Jagodina, stanovnici sela iz Opštine Ćuprija, Opštine Despotovac, Svilajnac, Požarevac i dr.  Rampa se spušta i stoji od 10 do 40 minuta iza čega nastaje haos  u saobraćaju.


Kako ste vi prilikom izbora, podržavani od Koštunice i Marković Dragana „Palme“,  obećavali svašta gradjanima a niste učinili ništa a obećali ste da ćete u svim naseljima u Srbiji  napraviti  kolske  i  pešačke  nadvožnjeke  i  podvožnjake, za koje je Vlada RS izdvojila 2.-dve- milijarde dolara a sve ste to ponovili prilikom pogibije – ubistava deteta na pruzi, kod Beograda, gde nema pešačpkog prolaza, pitam  Vas: „Hoćete li odmah – po hitnom postupku - izdvojiti sredstava za izgradnju prvo pešačkog nadvožnjaka kod Železničke stanice i kolskog nadvožnjaka na rampi kod stare Fabrike „Juhor“ u Jagodini a zatim izgraditi još dva pešačka i najmanje još jedan kolski nadvožnjak preko železničke pruge, iz mase para izdvojene za tu svrhzu,  ili nećete“!???.   

Ukoliko to odmah ne učiniti, protiv Vas, predsednika Opštine Jagodina Marković Dragana „Palme“ i premijera Koštunice, s čijom ste strankom bili u koaliciji prilikom davanja navedenih i drugih obećanja, koja do sada predstavljaju Vašu zajedničku laž, a postupali ste kao predsednici stranaka u koaliciji, s jedne strane, a Koštunica i Vi kao predstavnici vlasti – Prvi ministar – Premijer RS a vi kao  Ministar  za   kapitalne   investicije  RS,   s  druge  strane,   jer  su  se  u  takvim  
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istupanjima  i postupanjima  stekli elementi  nekoliko teških krivičnih dela, zbog čega će se  protiv svih vas podneti Zahtev za pokretanje krivičnog postupka Specijalnom tužilaštvu za organizovani kriminal  u  Beogradu.

Možete se trenutno kriti iza Premijera Koštunice, ali On neće moći zaštititi  ni 

sebe a još manje vas kad više ne budete na vlasti, a svaki normalan čovek zna da je sve relativno – sad si gore, sutra si dole i da ćete kad-tad odgovarati za obmanjivanje naroda radi pribavljanja protivpravne imovinske koristi i dr. krivična dela jer da nije bilo obećanja ljudi vas nebi ni glasali.


Predlažemo vam da uvežene polovne vagone, ofarbane plavom bojom i nekoliko hiljada naših polovnih vagona prodate nekoj državi kao staro gvožnje da nebi truleli i smetali narodu i železnici ili ih prodajte našim otpadima za staro gvoždje jer je sadašnje stanje na železnici neodrživo. 


Nadam se da će preovladati razum a ne kompleksi – primitivizam i da ćete izvršiti obećano jer ste za svaki obećani rad dobili novac od Republike Srbije ali ga do  sada  niste  namenski  utrošili  a  to  je  još  jedno  teško  krivično  delo.
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Predsednik, 









      Vasilije Nikolić

