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REPUBLIKANSKA  STRANKA
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Dana: 05.09.2006 god.
JAGODINA





PREDSEDNIK  REPUBLIKE  SRBIJE







              -Boris Tadić, lično –









   
B E O G R A D



Poštovani,



Stoji neoboriva činjenica da ste apsolutno neupućeni u politička i druga zbivanja u Srbiji,kojoj, na žalost, predstavljate Predsednika, koja je, svakog momenta, pred eksplozijom, koja može izazvat i užas i velike ljudske žrtve.



Da pratite rad Republikanske stranke znali bi ste da Srbi znaju da vi niste državljanin Republike Srbije, da v i NISTE PREDSEDNIK REPUBLIKE SRBIJE, jer ste katastrofalno izgubili izbore za predsednika Srbije, jer Narod MAJKE SRBIJE ZNA da je od ukupnog broja birača u Srbiji , za izbor predsednika Srbije, izašlo 48,9% birača, što iznosi 2.121.000.- birača. Pošto ste lično priznali da je kandidat Srpske radikalne stranke Tomislav Nikolić dobio 1.402.000.- glasova, činjenica je da ste vi dobili ostatak od 719.000.- glasova, drugim rečima, vi ste, katastrofalno, izgubili izbore za predsednika Srbije. Kako vam je Tomislav Nikolić priznao pobedu, opisano je u zahtevu Republikanske stranke broj 011/06, od 12. juna. 2006 godine.



Prema tome, po Ustavu Republike Srbije, po Zakonima Republike Srbije, po Medjunarodnom opravu, po Povelji Ujedinjenih naroda, VI NE MOŽETE NIGDE I NIKAD PREDSTAVLJATI NAROD SRBIJE. 


Analogno prednjem, U IME NARODA SRBIJE, Republikanska stranka ZAHTEVA da odustanete od odlaska u Ameriku i potpisivanja KAPITULACIJE SRBIJE, dozvolom o američkom korišćenju vojne infrastrukture Vojske Republike Srbije.



Ukoliko to, ipak, učinite, jer ste vi stranac u Republici Srbiji, ubrzaćete strašan gradjanski rat u Srbiji, sa nezapamćenim žrtvama nevinih ljudi. To zna svaki normalan čovek, pa je izvesno da poslanici Skupštine Republike Srbije NEĆE RATIFIKOVATI ugovor koji vi budete  potpisali sa Amerikom o američkom korišćenju vojne infrastrukture Vojske Republike Srbije, drugim rečima, stacioniranje vojne sile amerike u celoj Srbiji, što znači APSOLUTNU OKUPACIJU REPUBLIKE SRBIJE, jer znaju i moraju znati da će dolaskom nove vlasti u Srbiji svi oni biti streljani. Ako pročitate program Republikanske stranke, shvatićete da se sloboda osvaja i čuva kao život svoj. 



Nadamo se da ste razuman čovek, pa vam predlažemo da, pre nego napravite neki nepromišljen korak, o svemu razgovarate sa premijerom Koštunicom.


Saopštio sam Koštunici, pa saopštavam i vama: znajući vaš način rada, predlažem vam da mi ne šaljete miliciju da me zove na informativne razgovore ili druga trica, jer ću to smatrati vašim Ličnim atakom na moju ličnost a Ja ću Sebe braniti svim  pa i krajnjim  sredstvima.













2.


Još jednom, ako imate časne namere, razgovarajte sa premijerom Srbije gospodinom Koštunica Vojislavom, sa predsednikom Skupštine Srbije gospodinom Marković Predragom, sa Predsednicima Ustavnog i Vrhovnog suda Republike Srbije, sa Generalštabom Vojske Republike Srbije, pa iza toga odlučite hoćete li prodati narod Srbije i baciti ga u gradjanski rat koji za sobom povlači sva četiri jahača apokalipse, jer dve već deluju – glad i bolest, a uslediće gradjanski rat i smrt.








REPUBLIKANSKA STRANKA,










  Predsednik,









          Vasilije Nikolić

