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-MINISTAR VELIMIR ILIĆ, LIČNO-











B E O G  R A D



Poštovani, 



Vaše ministarstvo, što znači Vi, raspolaže sa DVE MILIJARDE EURA, koje potiču od kredita ili donacija, i NOVCEM, čiji iznos ne znamo, dodeljen odlukom Reopublike Srbije.



Medjutim, to ministarstvo ne sprovodi odluke Vlade Republike Srbije, koja je objavila da će se odmah, od marta 2006 god., početi sa sprovodjenjem odluke o postavljanju, ugradnji i izgradnji 3.600.- pešačkih prelaza, kolskih prelaza, nadvožnjaka i podvožnjaka preko i ispod železničkih pruga u Republici Srbiji.



Do danas, a novac trošite na sve i svašta, NISTE IZGRADILI NI JEDAN pešački prolaz, ni jedan kolski prolaz sa rampom, ni jedan nadvožnjak niti ijedan podvožnjak iznad i ispod pruge u Srbiji. Zašto?. Gde je novac za tge investicije?.



Analogno prednjem, zahtevamo, na zahtev Naroda RS, da nam ODMAH dostavite „PLAN I ANALIZU“ za 2006 godinu, uradjenih od „Ekonomskih eksperata“ Vlade RS, na osnovu kojih su vam dodeljene investicije od nekoliko milijardi Eura.

 

Da nam dostavite REKAPITULACIJU svih izvedenih radova po Srbiji, označenu u dokumentu „Plan i analiza“ za 2006 godinu, bez kojih to ministarsto ne može dobiti ni jedan dinar, odnosno Euro.



Da nam dostavite pojedinačno iznos utrošene investicije za svaki izvršen rad, čiju ćemo rekapitulaciju tražiti od izvodjača radova.



Ukoliko je novac samo prebačen na račun Ministarstva za kapitalne investicije, bez PLANA i ANALIZE, ŠTO JE NEMOGUĆE, dostavite nam ODLUKE VLADE ZA SVAKI IZVRŠEN RAD, PREDVIDJENU rekapitulaciju troškova za odredjeni rad i KRAJNJI IZNOS ISPLAĆENIH TROŠKOVA ZA IZVRŠEN RAD, sve u roku od 7. dana, od dana prijema ovog zahteva.



Ukoliko nam ne dostavite treženo, pokrenućemo postupak pred Tužilaštvom Srbije, za zloupotrebu u radu, jer rad ni jednog ministarstva, sem ministarstva odbrane, nije tajna, naprotiv, JAVAN  JE. Ukoliko to nebi učinila ova vlast, učiniće naredna, za mesec ili dva. 



S poštovanjem, 








REPUBLIKANSKA STRANKA,









 Predsednik,








         Vasilije Nikolić

